
Antique sale 825 to be held on 06th April and 07th April of 2022

INDEX AND ORDER OF SALE START LOT

6th of April
Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue 1
sale starts at 10am

6th of April
European and Oriental Ceramic and Glassware 401
Not before 1.30pm

6th of April
Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets, Fabrics, Toys, Curios etc 551
Not before 2.30pm

7th of April
Oil Painting, Watercolours and Prints 801
Sale starts at 10am

7th of April
Clocks and Scientific Instruments 851
Not before 10.30am

7th of April
Rugs and Carpets 881
Not before 10.45am

7th of April
Antique and Fine Quality Furniture 921
Not before 11.15am

PUBLIC VIEWING

Friday 1st April 9am - 5pm

Saturday 2nd April 9am -12 noon

Monday 4th April 9am - 5.30pm

Tuesday 5th April 9am - 7pm

IMPORTANT NOTICES

PHONE BIDS Limited telephone bidding is available for Antique auctions, please ensure lines are booked by
no later than 5pm Tuesday, prior to the Auction.

BIDDING Prior to bidding you will be required to register for a Paddle Number, two forms of identity with
proof of address and a home telephone number will be required.

COMMISSION Buyers Premium of 20% plus vat (24% inclusive) is payable on the hammer price of every lot.

PAYMENT Payment is welcome by debit card. Payment by cheque is not accepted.

CLEARING Clearing of items is allowed during the auction except furniture and rugs

DELIVERY For delivery of furniture we recommend Libbys Transport 01306 886755 or mobile 07831
799319
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Silver, Silver Plated items, Jewellery & Objects of Virtue

Please note all weights are approximate, watches are sold as seen and may not
be in working order

1 A 14ct yellow gold gem set open freeform brooch with diamonds, rubies and sapphires 45mm, 13.3 grams
gross ( photo centre pages ) £200-300

2 A George V sovereign 1930 £300-350

3 A yellow metal brooch in the form of an exotic bird 5.7 grams, 58mm £100-150

4 A 9ct yellow gold fob 10.5 grams £100-150

This fob measures 45mm x 27mm.

5 A 9ct yellow gold oval amethyst dress ring, size O 1/2, 8.4 grams £100-150

6 A Victorian sovereign 1900 £300-350

7 A pair of 9ct yellow gold amethyst drop earrings, 42mm, 9.49 grams £50-75

Both earrings have minor chips to both sides. They are otherwise in good condition.

8 A pair of 14ct yellow gold tassel earrings 3.8 grams £50-75

9 A pair of yellow metal aquamarine half hoop earrings, 5.2 grams £100-150

10 A yellow metal brooch in the form of an exotic bird 5.4 grams, 58mm £100-150

11 A 9ct yellow gold smoky quartz open pendant, 35mm, 6.2 grams £50-75

12 A 14ct yellow gold oval aquamarine and diamond cluster ring, size Q 1/2, 18 diamonds each at 0.03ct, the
centre stone 12mm x 10mm, 5.4 grams ( photo centre pages ) £350-450

13 A pair of mid-Century yellow metal cast open pierced ear clips, 22mm, 13.5 grams £250-300

14 Two 9ct yellow gold swivel hardstone seals, a gilt ditto £60-80

15 A 14ct yellow gold sapphire set floral necklace clasp 4.9 grams and a loose string of cultured pearls £100-150

16 A 9ct yellow gold flat link necklace 52cm, a ditto bracelet 19cm, 9.3 grams £100-150

17 A 9ct yellow gold quartz set dress ring size N, 6 grams £140-160

18 A 9ct yellow gold twist bangle 7.9 grams, 5.5cm diam. £80-120

19 An 18ct yellow gold ruby set bracelet 10.8 grams £460-520

20 A Victorian sovereign 1887 £300-350

21 A white metal and 3 plaque carved green hardstone Art Deco bracelet, 16cm £120-150

The central hardstone plaques has a chip to the corner and the plaques either side have hairline cracks. All
plaques have some minor surface abrasions. The bracelet is otherwise in good condition and is 15cm
excluding the clasp.

22 An 18ct yellow gold garnet cluster target ring 7.3 grams, size N 1/2 £280-340

23 A 9ct yellow gold cross pendant and chain, 4.6 grams £50-75

24 A pair of Chinese 14ct yellow metal carved coral triple square drop earrings £120-150

This earrings are 4cm in length. The middle link on one earring is chipped and cracked. They are both
otherwise in good condition.

25 An 18ct yellow gold 5 stone graduated diamond ring, size M 1/2, 2.5 grams, approx. 0.6ct £120-150

The diamonds have an approximate colour of G/H and an approximate clarity of Si2. 4 of the stones are
scratched. The stones are bright, secure in the setting and well matched but not particularly well set. The band
is stamped 18ct and PLAT.

26 A yellow metal smoky quartz ring, size P, 5.4 grams £60-80

27 A one pond 1898 ( photo centre pages ) £300-350
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28 A 9ct yellow gold 2 colour swivel hardstone seal £160-190

29 A yellow metal 18k single stone diamond ring, size K, 2.8 grams, approx. 0.5ct £250-300

30 A Victorian style yellow metal 18ct, 5 stone graduated diamond ring 1.3ct, size O, 6 grams, with WGI certificate
£1550-1750

31 A Victorian yellow metal citrine scroll brooch, 12 grams gross, 60mm x 35mm £150-200

There are numerous splits and solder to this brooch

32 A 9ct yellow gold gem set ring size N, 3.9 grams £90-120

34 A lady's 9ct yellow gold Accurist wristwatch on a leather strap £220-260

35 A triple strand cultured pearl necklace with a 9ct yellow gold amethyst and seed pearl clasp 43cm, the
amethyst 14mm x 7mm, pearls approx. 7mm diam. ( photo centre pages ) £250-300

36 A lady's 9ct yellow gold Nivada wristwatch 13.9 grams £250-300

The strap is 9ct gold.

37 A yellow metal 18ct marquise single stone diamond ring size N 1/2, 4.1 grams, 10mm long, 6cm wide, 4mm
deep, colour G/H, clarity SI2 ( photo centre pages ) £1800-2200

There is a 1mm scratch to the centre of the table. The stone is approximately 1.5ct.

38 A platinum Art Deco style baguette and brilliant cut diamond ring size M, 1.3ct, 6.1 grams £1200-1400

39 A gentleman's yellow metal Longines mechanical wristwatch contained in a 32mm case on a gilt bracelet
£150-200

40 A 19th Century cameo portrait brooch of a gentleman in a silver frame, signed on the reverse £40-60

The shell is cracked and chipped

41 A string of cultured pearls with a 9ct yellow gold ball clasp, 18cm £240-280

42 A pair of Victorian yellow metal scroll earrings set with oval citrines, 5 grams, 55mm £80-120

Both earrings are in good condition having no repair  or chips to the stones.

43 A yellow metal cabochon cut moonstone ring 5.6 grams, size K 1/2 £140-180

44 A pair of 9ct white gold circular tapered baguette and brilliant cut diamond ear studs, 3.2 grams, 10mm diam.
£150-200

45 A pair of 18ct white gold mine cut single stone diamond ear studs. approx. 0.25ct each, 1.1 grams £120-150

46 A 9ct yellow gold diamond marquise shaped pendant on a silver chain together with a pair of matching ear
studs, gross weight 6.2 grams £60-80

47 A white metal oval emerald and diamond pendant 18mm, the emerald approx. 0.7ct, the brilliant cut diamonds
approx. 0.4ct, 3 grams, on a 44cm silver chain £700-900

48 A white metal stamped 14k diamond double shank dress ring 5.9 grams, size J 1/2 £50-75

49 An white metal 14ct oval blue topaz and diamond ring, the topaz approx. 3.1ct, the diamonds approx. 0.6ct, 6
grams, size S, with WGI certificate £1450-1650

50 A fine white metal brilliant cut single stone diamond ring, approx. 3ct, in a 6 claw setting, clarity SI1/SI2 colour
G/H, 4.1 grams 10mm diam. x 5mm deep (to be viewed by appointment only) ( photo centre pages )
£15000-17000

51 An 18ct white gold 10 stone baguette ring, each stone approx. 0.01ct, 2.6 grams, size L 1/2 £80-120

52 An 18ct yellow gold sapphire and diamond ring, 3.3 grams, size L £180-240

53 An 18ct white gold double pendant and ditto chain, 7.5 grams, chain is 40cm £100-150

54 A yellow metal oval turquoise and seed pearl ring, the centre stone 10mm x 5mm, the 12 seed pearls each
3mm, 3.1 grams, size N together with a 9ct bar brooch gross 1 gram £100-150
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55 A Georgian white metal pair cased watch, the mechanism engraved Jn King Salop with a fancy engraved cock,
the case engraved with a monogram 45mm £100-200

Lacking its outer case

56 Two 19th Century Italian micro mosaic bracelet plaques depicting Basilica of Saint Marco 30mm x 25mm and
St Marks Square 25mm x 20mm ( photo centre pages ) £100-150

57 A platinum aquamarine and diamond ring, the centre oval stone 4.5ct, the 6 brilliant cut diamonds 0.18ct, size
O £700-900

The aquamarine has several small inclusions visible with the naked eye and a 1mm chip to one edge. The lot
is otherwise in good condition.

58 A pair of 18ct yellow gold cultured pearl and ruby ear studs 2.6 grams and other minor ear studs £40-60

59 A Victorian gilt etruscan style brooch, a ditto cameo and a pendant on chain £50-75

60 A 9ct yellow gold ring mount and 4 clips 6 grams together with 2 18ct yellow gold clips 1.4 grams £80-100

61 Two Victorian bar brooches - one 15ct gross weight with pin 3.3 grams, the other 9ct gross weight with pin 1.4
grams, a Mexican 1865 coin 0.3 grams and a 9ct mounted cameo brooch £30-50

62 A gentleman's 9ct hardstone signet ring, 4.3 grams, size V £120-150

63 An Edwardian style yellow metal peridot and diamond ring, the emerald cut stone 1.6ct, the brilliant cut
diamonds 0.4ct, size N, 3.2 grams £450-550

64 A gentleman's Accurist wrist watch in a 9ct yellow gold tonneau case 26.3 grams gross, 40mm x 28mm
£380-440

65 A 9ct yellow gold rectangular emerald and diamond cluster ring the centre stone 1.03ct, the illusion set
diamonds approx. 0.06ct, 2.9 grams, size K 1/2 £360-420

66 A 9ct yellow gold opal and paste set daisy pendant 0.6 grams, 11mm £35-45

67 A lady's 9ct yellow gold Rotary wrist watch, 12.5 grams gross £340-380

68 A platinum Edwardian style tanzanite and diamond ring, the emerald cut centre stone 2.6ct, the 6 brilliant cut
diamonds 0.25ct, size N, 4.2 grams £900-1200

An emerald cut is an octagonal cut stone.

69 A 14ct yellow gold amethyst and diamond ring 2.6 grams, size Q £120-150

70 An Edwardian silver rounded rectangular snuff box engraved with a monogram and date 1908, Chester 1902,
84 grams, 8cm £60-80

71 A pair of sterling silver peppers of tapered form 12cm with glass interiors £30-40

72 A silver 2 handled shallow bowl with pierced rim and scroll handles, London 1923, 652 grams, 23cm £200-300

This bowl has some minor scratches to the interior but is otherwise in good condition.

73 A silver coaster with hardwood base, London 1979, 9.5cm, a ditto London 1998 12.5cm £50-75

74 A rectangular silver engine turned cigarette box with vacant cartouche Birmingham 1926, 14.5cm £60-80

75 A pair of pierced silver coasters with hardwood bases London 1973, 13cm £80-120

76 A silver engine turned card case with engraved monogram Birmingham 1899, 60 grams £40-60

77 A silver siphon holder with scroll handles, Sheffield 1925, maker Walker & Hall, 538 grams ( photo centre
pages ) £200-300

This lot has some minor scratches but is otherwise in good condition.

78 A silver card tray with presentation inscription Sheffield 1984, 158 grams, 15cm, cased £50-75

79 A Victorian silver cast and pierced belt decorated with cavorting cherubs, Birmingham 1897 and 1899, 138
grams £120-150

80 A pair of Edwardian tapered repousse silver posy vases decorated with flowers, 14cm, 105 grams (marks
rubbed) £40-60
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81 A silver mounted Yew tree sample, 13cm, London 1986, boxed £40-60

82 A pair of Edwardian silver tapered posy vases decorated with scrolls and flowers, London 1901, 16cm,
weighted £50-70

83 A silver bowl with applied roundels Birmingham 1911, 11cm, 146 grams, complete with wooden stand
£120-150

There are some minor dents to this lot

84 A set of 6 silver coffee spoons with fancy handles Birmingham 1923, 66 grams, cased £30-40

85 A George VI silver six piece condiment with spoons Birmingham 1937, 200 grams, cased £80-120

86 A set of 6 silver Lindisfarne teaspoons Sheffield 1977, 96 grams, cased, together with a ditto caddy spoon 22
grams £30-40

87 A silver Old English pattern soup ladle, Sheffield 1914, 268 grams £80-120

88 A silver salver with pie crust rim engraved S, raised on hoof feet, London 1940, 25cm, 650 grams £250-300

89 A pair of panelled silver posy vases Birmingham 1928, maker AD Brothers, 21cm, in a fitted case £100-150

91 A silver commemorative Armada dish "The Tower of London 1078-1978", London 1978, 282 grams, in a fitted
case £120-150

92 A set of Continental white metal cutlery comprising knife, fork, tea spoon, coffee spoon £20-30

93 A silver 3 piece christening set, the fork and spoon Sheffield 1947 36 grams, with later associated knife with
simulated bone handle and stainless steel blade, cased £30-40

94 A silver capstan inkwell Birmingham 1915, 9cm (lid a/f) together with minor silver mounted items, weighable
silver 60 grams £40-60

95 A set of Victorian silver fish eaters with lily pattern handles and engraved blades, London 1861, gross weight
526 grams £100-150

96 A set of 12 Edwardian silver teaspoons and tongs Chester 1906, maker Walker & Hall, contained in a fitted
case, 282 grams £100-150

97 A set of Victorian silver fish eaters for 6 with lily pattern handles and engraved blades, Birmingham 1900, gross
weight 560 grams £150-200

98 A Georgian repousse silver cream jug decorated with birds and engraved monogram, raised on trefid feet,
rubbed marks, 9cm, 104 grams £80-100

99 A Victorian silver entree set with cast foliate handle, engraved with a crest of the Davies family of Maesmawr
Hall, London 1843, maker William Ker Reid, 1790 grams ( photo centre pages ) £600-800

100 Two early Georgian rat tail table spoons with trefid handles engraved DRM, rubbed marks, 108 grams
£120-150

101 An Indian repousse silver circular box with bird finial decorated with buildings, engraved with monogram,
raised on dolphin feet, 12cm, 190 grams £80-120

102 A pair of silver grape scissors, Sheffield 1914, 126 grams £100-150

103 Four Georgian silver rat tail Old English table spoons, rubbed marks, maker Jeremiah Lee, 208 grams
£180-240

104 Two sets of 5 piece condiments of Georgian design with lions head knees and pad feet, Birmingham 1913 and
1915, 718 grams (1 spoon missing), both cased ( photo centre pages ) £250-350

105 A William IV silver fish slice with pierced decoration London 1830, 152 grams £60-80

106 A pair of Georgian silver sugar nips with bright cut decoration and minor spoons, 168 grams £50-75

107 A George III oval repousse silver 2 division tea caddy, raised on shell feet London 1784, maker GS, 12cm, 460
grams ( photo centre pages ) £200-300
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108 A Victorian silver baluster breakfast teapot with repousse floral decoration, London 1893, with ebonised
handle, gross weight 212 grams £80-120

109 An Edwardian silver purse Birmingham 1909, engraved monogram, 7cm, gross weight 38 grams £60-80

110 A silver match sleeve with enamelled Union Flag together with a silver compact, gross weight 34 grams £30-50

111 An Art Deco silver tea strainer and stand, Birmingham 1937, 98 grams £50-75

The base of the stand is slightly misshapen causing the strainer to rest at an angle.

112 A William IV silver etui with engraved decoration, containing a glass scent, London 1830, 4cm £50-75

This lot has some dents to the case but is otherwise in good condition. The catch on the lid is functioning
properly.

113 A group of 2 silver Zimbabwean sable antelopes raised on a hardwood base 8cm £50-75

114 A Zimbabwean silver elephant raised on a hardwood base 4cm £50-75

115 A Zimbabwean cast silver figure of a warthog raised on a hardwood base 3cm £40-60

116 A Zimbabwean cast silver figure of a seated baboon raised on a hardwood base 3cm £40-60

117 A good 4 piece silver tea and coffee set with fruitwood handles, bearing the family crest of the Davies family of
Maesmawr Hall, London 1913, makers Goldsmiths & Silversmiths, gross weight 2372 grams ( photo centre
pages ) £1000-1500

118 An Edwardian silver plated muffin dish and cover with carved stained ivory pineapple finial £40-60

119 A 19th Century silver plated Dutch rounded rectangular trinket box decorated profusely with figures raised on
turned legs, 25cm, stamped Kn3 £100-150

120 An Edwardian crocodile vanity case monogrammed GCD containing 6 silver lidded jars, 2 clothes brushes, a
hand mirror, button hook, shoe horn, 2 hair brushes, a comb, 4 manicure implements, engraved with a
monogram, Birmingham 1914 ( photo centre pages ) £300-500

There are some scuffs to the external edges of the case

121 Five Victorian silver coffee spoons with mask handles, London 1876 together with a 925 tie clip, 66 grams
£30-40

122 A silver sugar caster Birmingham 1989 15cm, 126 grams and a silver sauce boat (rubbed marks) 84 grams
£60-80

123 An Edwardian silver 2 handled cup Birmingham 1909, a ditto cream jug Sheffield 1902 160 grams £40-60

124 A Continental white metal 2 handled classical cup, a repousse floral dish and an Indian repousse bowl, 230
grams £70-90

125 A George III silver fiddle pattern table spoon, a napkin ring, butter knife and a rectangular silver photograph
frame, weighable silver 104 grams, together with minor plated wares £40-60

127 An oak canteen containing a quantity of plated ribbon and bow cutlery £40-60

128 Two silver soup spoons and a ditto teaspoon, 106 grams and minor plated cutlery £30-50

129 Three silver plated 19th Century toddy ladles and minor plated cutlery £20-30

130 A quantity of plated Kings pattern and other cutlery £30-40

131 An Edwardian oak canteen containing a set of fish eaters for 12, a mahogany ditto with mother of pearl
handles £40-60

132 An oak canteen of plated fish eaters for 12 with engraved blades contained in an oak canteen £60-80

133 A silver and mother of pearl fruit knife, a silver coffee spoon and minor plated wares £25-35

134 A silver plated swing handled basket, 2 salvers, 2 dishes, lemon strainer and stand, 2 cased sets and a cased
canteen £50-75

135 A silver plated panelled coffee pot together with a repousse teapot £25-35

136 A silver plated 6 bottle cruet £30-40
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137 A pair of silver plated telescopic candlesticks and minor plated cutlery £40-60

138 A silver plated cruet stand with 7 matched bottles £20-30

139 A fine Victorian silver 2 handled tray with cymric pattern handles and border enclosing a duplicate border and a
rectangular cartouche, engraved with the family crest of the Davies of Maesmawr Hall, London 1892, makers
Goldsmiths and Silversmiths Co. (William Gibson and John Lawrence Langman) 6941 grams (224 ozs),
83.5cm x 50.5cm, contained in the original fitted mahogany box with armorial ( photo centre pages )
£3000-6000

Additional images added.

140 A silver salver with pie crust and bead rim on claw and ball feet with presentation inscription, Sheffield 1921,
1216 grams, 36cm ( photo centre pages ) £400-600

141 A good canteen of silver trefid cutlery for 12 with lace back detail comprising 12 dessert forks, 12 dinner forks,
12 dessert spoons, 12 soup spoons, 4 serving spoons, London 1963, London 1978, London 1980, maker
Garrards & Co Ltd. together with 12 dinner knives with silver handles and 12 dessert knives with silver
handles, 2994 grams, together with a mahogany canteen ( photo centre pages ) £1000-1400

This canteen is in very good, almost unused condition. The canteen box is only fitted for 8 of each piece and
the 4 serving spoons. It has some minor scratches to the exterior.

142 A pair of Victorian silver plated Old English pattern basting spoons with engraved monogram £30-50

143 An Our Dumb Friends League medal, the reverse engraved Pet Animal Show South Norwood June 19th 1910
together with a silver mounted toilet jar £60-80

144 A cased set of 6 Victorian silver and mother of pearl dessert eaters and fish eaters, Sheffield 1896, 1899 and
1900, contained in a mahogany canteen £180-220

145 A cased 3 piece silver christening set, Sheffield 1930 with ribbon and bow decoration, ditto butter knife and
preserve spoon, weighable silver 80 grams £40-60

146 An Edwardian silver mounted glass hair tidy Birmingham 1909, a stylish plated jar and cover and minor plated
wares £30-50

147 A set of silver plated ribbon and bow cutlery comprising 6 cake knives and forks, 6 fish knives and forks, 6
soup spoons, 6 dessert spoons, 2 serving spoons and 4 dessert forks £50-75

148 A Continental cut glass spirit bottle with 800 collar together with 6 ditto tot holders £25-35

149 A cased set of silver plated ribbon and bow grapefruit spoons, pair of ditto serving spoons, pair of fish servers,
a 3 piece christening set, set of dessert spoons, a crumb tray, cake knife and dessert spoons £40-60

150 A Victorian silver handled button hook London 1899, 11 other silver mounted implements £30-50

151 A silver button hook London 1902, a matched manicure set and 11 other mounted implements £30-50

152 A 19th Century Portuguese silver mounted rectangular box decorated with figures in an extensive landscape
the sides with formal scrolling flowers 15cm x 9cm x 3cm, 684 grams £700-800

153 A silver cased brush set comprising 2 hair brushes, 2 clothes brushes, a hand mirror and comb, London 1920,
engraved with monogram, cased £50-75

The comb is broken

154 A George III silver goblet with engraved armorial and vacant cartouche by Thos Chawner, London 1786, 156
grams, 15cm £440-480

155 A square silver photograph frame Birmingham 1946 10cm £30-40

156 A cased of silver and enamelled teaspoons and sugar tongs, Liberty & Co 1925/26/49, in original fitted case,
96 grams £440-480

Five of the spoons and the tongs have minor chips to the enamel
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157 An Edwardian silver plated shell shaped spoon warmer on a rocky base 16cm £40-60

158 A George III octagonal engine turned silver nutmeg grater with intertwined decoration Birmingham 1808, 4cm,
26 grams gross including grill £440-480

159 A silver plated baluster teapot and minor plated wares £30-50

160 A George III silver fish slice with pierced decoration London 1780, 146 grams £180-220

161 A silver plated 3 piece tea set and minor plated wares £30-50

162 A 19th Century Continental 800 standard repousse shoe decorated with figures and pursuits, with gilt interior
18cm, 168 grams £440-480

163 A silver articulated fish pendant and minor silver jewellery 100 grams £80-120

164 A 19th Century Dutch silver and tortoiseshell rounded rectangular box with engraved scroll decoration 14cm x
9cm, gross weight 178 grams £420-460

165 A silver bracelet and minor silver jewellery, 100 grams £80-100

166 A George III silver baluster mug with ribbed decoration and acanthus handle, London 1778, 8cm, 118 grams
£140-180

167 A silver bangle and minor silver jewellery 100 grams £80-120

168 A Victorian silver rectangular vinaigrette with engraved scroll decoration and vacant cartouche, having a gilt
floral grill, Birmingham 1857, 4.5cm x 3cm, 30 grams £280-340

169 A silver hardstone brooch and minor silver jewellery, gross weight 126 grams £40-60

170 A George IV silver rounded rectangular snuff box with engraved motifs and monogram Birmingham 1820, 32
grams, 5cm x 4cm, maker Joseph Willmore £300-350

171 A silver mounted agate pendant £20-30

172 A pair of Georgian style silver tapered candlesticks and sconces Sheffield 1929, maker Mappin & Webb, 33cm
£440-480

One has had a solder repair and is bent

173 A pair of silver cufflinks and minor silver jewellery, gross weight 94 grams £30-50

174 A George V repousse silver bowl with swag decoration London 1912, 27cm, 234 grams £200-250

175 A silver necklace and minor silver jewellery, 360 grams £50-75

176 Six 19th Century silver coffee spoons with engraved decoration 64 grams £120-150

177 A pair of silver cufflinks, 2 other pairs and an identity bracelet 72 grams £30-50

178 A Victorian silver caddy spoon with vinous handle and gilt vinous bowl, London 1854, 13cm, 14 grams
£140-180

179 A collection of silver earrings 198 grams £40-60

180 A George III novelty silver caddy spoon in the form of a frying pan with engraved decoration Birmingham 1807,
6.5cm, 10 grams £140-180

181 A silver and amethyst Scottish brooch and 4 other brooches, 36 grams gross weight £30-40

182 A Japanese cloisonne oviform vase decorated with flowers, having a silver collar and base 20cm £80-100

It is dented and chipped

183 A pair of Art Deco chromium and marcasite pince nez £25-35

184 An Edwardian style novelty table lighter in the form of a chicken smoking a cigar with white metal head and
collar with blue glass body on white metal feet 11cm £440-480

One claw is repaired and there are minor chips to the body

185 An Edwardian 15ct yellow metal diamond tie pin, gross 0.9 grams, cased, together with a small quantity of
yellow metal nuggets 0.3 grams £30-40
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186 A modern silver plated novelty caster in the shape of an owl with glass eyes, 15cm £90-120

187 A Georgian silver coffee spoon and 2 Continental white metal spoons 23 grams £15-25

188 A reproduction Sterling silver teether rattle in the form of 2 seated bears with glass eyes 8cm £80-100

189 A gold plated S Mordan and Co propelling pencil with hardstone end, an engraved gilt ditto £25-35

190 A novelty Sterling silver pin cushion in the form of a kangaroo 4cm, gross weight 22.2 grams £70-90

191 A novelty reproduction silver plated cocktail shaker in the form of a lighthouse 35cm £220-260

192 A Ralph Lauren 925 engraved money clip £60-80

193 A white metal Ralph Lauren bookmark 9.3 grams, 12cm £60-80

194 A lady's silver cased Woodford quartz wristwatch and bracelet £20-30

195 A 925 standard enamelled tooth fairy box 4cm, 16.3 grams £60-80

196 A pair of Edwardian silver mounted tortoiseshell lorgnettes £30-50

197 Two silver necklaces, a silver paste dress ring size K 1/2, a silver bracelet and hammered pendant £65-75

1 necklace is broken

198 A reproduction silver plated novelty cocktail shaker in the form of an airship, 24cm £240-280

199 A Victorian ebonised cane with silver knop, London 1863 and 2 others £30-50

200 A set of 1970's Chinese interior painted glass beads decorated with figures and script £30-50

201 A pair of 18ct white gold pale yellow diamond ear studs surrounded by brilliant cut diamonds, 2 grams
£1050-1350

202 A Victorian silver cased keywind pocket watch London 1855 together with 2 keys, contained in a 47mm case
(not working) £40-60

203 An 18ct yellow gold Edwardian style oval, emerald and diamond cluster ring, the centre oval cut stone approx.
0.65ct, the 10 brilliant cut diamonds approx. 0.5ct, 2.6 grams, size N 1/2 £650-850

204 A brass cased Goliath timepiece contained in a 65mm case £25-35

This watch is not working

205 A 9ct yellow gold cabochon cut amethyst etruscan style ring 4.9 grams, size N £130-160

206 Six pieces of polished amber, 18 grams £30-50

207 A 14ct yellow gold brilliant cut 11 stone diamond cross pendant on a ditto chain approx. 3.88ct, 6 grams,
40mm £1500-1700

208 A Continental 935 silver cased hunter pocket watch with mechanical movement 5cm diam. £25-35

The watch is not working, the dial is cracked and hands are missing

209 A gentleman's 9ct yellow gold garnet signet ring, size S, 4.9 grams £130-160

210 A Lalique pink glass gilt mounted heart shaped pendant 2.5cm, a pair of ditto earrings 1cm and a pair of
vaseline ditto 2cm £50-75

211 A platinum Art Deco style halo diamond ring, the centre stone 0.75ct, the surrounded brilliant cut diamonds
0.35ct, size M, 4.5 grams £2000-2500

212 A 9ct yellow gold gem set bar brooch, 3.5 grams and minor costume jewellery £30-40

213 A 9ct yellow gold peridot ring, size N 1/2, 3.4 grams £100-140

214 A Sterling silver pierced vase holder with engraved monogram 14cm, 240 grams £50-75

215 A platinum Art Deco style 5 stone graduated diamond ring 0.8ct, 3.6 grams, size N 1/2 £800-1000

216 A matched pair of silver sauce boats with beaded rims on shell knees with hoof feet, London 1865 and 1867,
362 grams £100-150

217 A 9ct yellow gold smoky quartz ring size K, 3.6 grams £100-140

218 A 14ct yellow gold bracelet 4.9 grams, 20cm £100-140

219 A platinum Art Deco style brilliant cut diamond ring 1.25ct, 17 diamonds, 5.6 grams, size M £1150-1350
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220 A yellow metal double amethyst drop pendant on a yellow metal chain 3.6 grams £100-140

221 A 9ct yellow gold gem set ring 3 grams, size O £80-100

222 A silver engine turned cigarette case Birmingham 1940, 163 grams gross £50-75

This case measures 11cm x 8cm x 1.5cm

223 A yellow metal citrine single stone ring 18mm x 16mm, size K 1/2, gross weight 11.6 grams £150-200

This ring is a size K 1/2 and weighs approximately 11.6g. The stone has some very minor scratches to the
corner facet and to the edges. These are only visible through a loop.

224 A silver collared square spirit decanter and stopper Birmingham 1990 together with a sherry label Sheffield
1977 £40-60

225 A 9ct yellow gold crossover tanzanite and diamond ring 2.5 grams, size L 1/2 £80-120

226 An 18ct yellow gold sapphire and diamond cluster ring 3.4 grams, size L £190-240

227 A 9ct yellow gold ruby pendant and chain 3.2 grams £40-60

This lot is in good condition.

228 A 9ct yellow gold ruby and diamond cluster ring 1.6 grams, size K 1/2 £30-50

229 A 9ct yellow gold gem set articulated girl pendant 3.1 grams, 27mm £90-120

230 A 9ct yellow gold tanzanite and diamond ring 1.8 grams, size M £60-80

231 A pair of Edwardian 9ct yellow gold mother of pearl cufflinks 6 grams gross £170-200

232 A pair of 18ct yellow gold diamond hoop pierced ear clips, 1.7 grams, 15mm £90-120

233 A 9ct yellow gold malachite pendant 1.2 grams, 17mm £40-60

234 A 9ct yellow gold ruby and diamond pendant 1.6 grams, 20mm £50-75

235 A 9ct yellow gold amethyst pendant 15mm, 0.7 grams £30-40

236 A 9ct yellow gold gem set pendant, 1 gram, 18mm £35-45

237 A 9ct garnet set pendant 1.2 grams, 13mm £35-45

238 A silver engine turned cigarette case Chester 1926, 99 grams gross £30-50

Dented and scratched

239 An Edwardian silver deep bowl with engraved inscription 11cm, Birmingham 1908, 117 grams £40-60

There are numerous dents to this bowl

240 Two 925 standard mesh purses, 236 grams, a plated ditto £70-90

241 A silver plated mussel 6cm £70-90

242 A pair of Victorian style cast silver plated salts in the form of a standing lady and gentleman, raised on rococo
bases 14cm £180-240

243 An Art Deco style silver plated 2 bottle decanter holder with moulded decanters 30cm £40-60

244 A silver plated 2 bottle ewer stand with coloured glass ewers and plated mounts 26cm £40-60

245 A cased silver mounted repousse hair brush and comb Birmingham 1979, cased and unused £30-40

246 A gentleman's steel cased Royal calendar wristwatch and minor costume jewellery including two gilt
reproduction sovereigns £40-60

247 A pair of 9ct yellow gold cameo ear clips and minor costume jewellery £30-50

248 A Victorian gilt cameo brooch with view of a ruined building and minor costume jewellery £40-50

249 A quantity of vintage and other costume jewellery £30-50

250 A Continental 835 standard beaker 36 grams, 7cm £40-60

251 A silver 3 piece condiment set Birmingham 1949, 88 grams, cased £100-140

252 A pair of silver plated ribbon and bow sauce boats and minor plated wares £40-50

253 A 9ct yellow gold citrine and sapphire ring, 3.4 grams, size O £60-80

254 A 9ct yellow gold topaz daisy ring, 2.1 grams, size L £60-80
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255 Two 9ct yellow gold gem set pendants 2.6 grams £40-60

256 A 9ct yellow gold gem set ring 2.1 grams, size p 1/2 £60-80

257 A 9ct yellow gold triple aquamarine ring, 2 grams, size P £60-80

258 Two 9ct yellow gold paste set dress rings, size P 1/2 and R 1/2, 6.6 grams £70-90

259 A 9ct yellow gold gem set ring 1.8 grams, size P £60-80

260 A 9ct rose gold gem set ring, 2.9 grams, size P £60-80

261 An 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring 3.1 grams, size I 1/2 £60-80

262 A pair of 9ct topaz ear studs, 2.1 grams £50-75

263 A 9ct yellow gold gem set pendant 2.4 grams £50-75

264 A cut glass silver plated mounted repousse claret jug with a lion finial 31cm £40-60

265 A lady's 9ct yellow gold Rodania mechanical wristwatch 13 grams gross including glass, excluding movement
£120-160

The strap is 9ct gold.

266 A lady's 18ct white gold Jaeger Lecoultre wristwatch with diamond bezel of 36 brilliant cut diamonds, each
approx. 0.03ct, the back case numbered 1632722 1473124, 51.7 grams gross ( photo centre pages )
£1000-1400

The strap is 18ct gold.

267 A 9ct yellow gold seed pearl and ruby floral spray brooch 4.4 grams, 45mm £50-75

268 A good Victorian circular carved cameo brooch/pendant in the form of a young lady with flowers in her hair in a
yellow metal mount 50mm ( photo centre pages ) £300-500

269 An 18ct yellow gold diamond and seed pearl ribbon brooch 8.1 grams, 38mm long £150-200

270 A yellow metal 18ct diamond and turquoise target ring, the centre turquoise 2mm surrounded by 6 brilliant cut
diamonds each approx. 0.04ct surrounded by 12 turquoise 4.4 grams, size M 1/2 £300-400

271 A 9ct yellow gold coral and seed pearl ring, the heart shaped coral 8mm x 9mm surrounded by 10 seed pearls
each approx. 4mm, 4.6 grams £300-400

272 A 9ct yellow gold chain 9 grams, 61cm £100-150

273 A Victorian style yellow metal pear shaped pendant with pear cut ruby and 10 brilliant cut diamonds, the ruby
approx. 0.5ct, the diamonds each approx. 0.10ct, 2.6 grams, 26mm x 14mm ( photo centre pages ) £400-500

274 A 1970's 18ct yellow gold novelty brooch in the form of a parakeet, the body a long baroque pearl 37mm x
10mm at its widest, with an emerald eye, diamond feathers and ruby flower comprising 54 graduated brilliant
cut diamonds 13.9 grams, 50mm h x 30mm w ( photo centre pages ) £1000-1500

275 A gentleman's gold plated Longines quartz wristwatch contained in a 32mm case on a distressed leather strap
£30-40

This watch is quartz and is not currently working. The hands do not adjust. The glass and case are scratched.

276 A lady's 1970's fob watch inscribed Caravelle with a galleon reverse on a gilt chain £25-35

277 An 18ct yellow gold mounted rectangular cut aquamarine pendant 15mm x 11mm on a yellow metal chain
50cm chain weight 5.9 grams, pendant 4.7 grams £300-400

278 An Etruscan style gilt brooch and matching ear studs together with a pair of ditto half hoop ear studs £50-75

279 A 19th Century Chinese enamel finger guard decorated with a frog and various motifs including vases and
flowers 9cm £50-75

There are several chips to the enamel

280 A white metal ruby and diamond bracelet, the 26 treated oval rubies approx. 12.23ct, the 52 brilliant cut
diamonds approx. 0.55ct, 8.9 grams, 18cm £1300-1500
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281 Three silver trophy cups Birmingham 1936 9cm on plastic socles £30-50

282 A silver sports fob Birmingham 1933, 1 other and minor costume jewellery £50-75

283 A 9ct yellow gold diamond and sapphire scroll brooch 2.4 grams, 28mm £50-75

284 An Edwardian 18ct yellow gold emerald and diamond cluster ring 2.5 grams, size R 1/2 £100-150

The emerald is quite pale and milky in colour, has visible inclusions and some minor scratches. It measures
4mm x 3mm.

285 A platinum wedding band 2.9 grams size S 1/2 and a gentleman's yellow metal signet ring 3.5 grams (cut
shank) £50-75

286 An 18ct yellow gold rectangular topaz and brilliant cut 22 stone diamond ring, topaz 7.25ct, the diamonds
approx. 0.50ct, 6 grams, size O £1250-1450

287 Fifty cased silver medallions, The Mountbatten Medallic History of Great Britain and The Sea, contained in 2
folders with a signed certificate, each approx. 38 grams by John Pinches (approx. 1900 grams) ( photo centre
pages ) £500-700

288 A silver salver with pie crust rim on pad feet Birmingham 1936, 496 grams, 25cm £150-200

289 A silver pedestal bowl with pierced floral rim Birmingham 1911, 402 grams, 22cm £150-200

290 An oval silver plated entree dish and cover with fancy rim and minor plated wares £30-50

291 An oval silver plated 2 handled tray 40cm and minor plated wares £30-40

292 A pair of silver wishbone sugar nips Birmingham 1928, a pair of repousse salts 58 grams £30-50

293 An 18ct white gold 3 stone princess cut diamond ring, size K, 3.5 grams, approx. 1ct, with certificate
£1300-1500

294 A carved green hardstone rectangular brooch decorated with fruit 35mm £60-80

This brooch has some minor surface abrasions but is otherwise in good condition.

295 An 18ct white gold princess cut channel set 7 stone diamond ring, 2.9 grams, size L £80-120

296 An 18ct yellow gold pink sapphire and diamond ring 7.6 grams, size M £440-480

297 A silver Masonic Past Master's jewel Bravx Arts 5707 £25-35

298 A George II sixpence 1757 £30-40

299 A silver gilt and enamelled Masonic Past Master's jewel Brockham Lodge no.5553 £30-40

300 A George I sixpence and a George I shilling £60-80

301 A silver gilt Masonic Past Master's jewel with enamelled decoration Derwent Lodge no.7402 £30-40

302 A Maria Theresa thaler together with a 1922 dollar £30-40

303 A Victorian part Maundy set comprising 1874 fourpenny, threepenny, tuppeny, lacking 1 penny and minor
coins £30-50

304 Two silver gilt and enamelled Masonic Provincial Grand Officers jewels - Surrey £30-40

305 A Charles I shilling and an Elizabeth I sixpence £50-70

306 Minor crowns and coins £20-30

307 A collection of Roman coins and artefacts £50-75

308 A silver plated Masonic London Grand Rank collar jewel and other Provincial Grand Officers jewels and a
plated Past Master collar jewel £25-35

309 Two silver and enamelled Masonic London Grand Rank collar jewels £30-40

310 A Trajan bronze coin and a silver ditto £50-75

311 A World War One trio of medals to 5071 Pte.H.E.Field The Queens Regiment together with a collection of
buttons and badges £50-70

312 A Defence medal to F.C.Tilling in original posting box, minor ephemera including National Service grade card,
permits, Homeguard paperwork etc together with a Woman's Voluntary Service medal, cased £40-60
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313 A Second World War Military German Merit Cross £30-40

314 A World War One pair of medals to 183284 SPR.J.Norris S.E. comprising British War medal and Victory medal
£30-40

315 A quantity of bronze and cupronickel British Caribbean Territories coinage £20-30

316 Eighteen repousse copper medallions depicting Kings and Queens of England, framed as one £40-60

317 A silver mounted horn caddy spoon, 1 other and minor horn spoons £30-40

318 A collection of Victorian and later bone and mother of pearl handled implements £30-40

319 An early 20th Century carved Cantonese hardwood frame with pavilions, figures and flowers 22cm x 18cm
containing a reduced painting on rice paper of attendants with figures £70-90

Some minor chips to the frame

320 An Edwardian enamelled parasol handle in the shape of a ducks head with 7 umbrella tips in a fitted case
(lacking 1 tip) £200-300

321 A vintage Dunhill gas cigarette lighter and minor lighters £30-40

322 An Edwardian carved Meerschaum novelty pipe the bowl in the form of a ducks head with glass eyes and fitted
case £50-75

The beak has been restuck

323 A World War Two group of medals comprising 1939-45 Africa Star with North Africa 1942-43 bar, Atlantic Star
and War medal together with a set of dog tags W H Russell RNZAF 40987, another pair to J W Price RAF and
minor cloth badges and buttons £30-50

324 A set of 30 Peter Scott British Birds bronze medallions by John Pinches £40-60

325 A Cunard Officer's cap badge, 2 Merchant Navy epaulettes etc £30-40

326 A lady's silver cased Rotary wristwatch on a bark finished strap £35-45

327 A pine mounted six penny saver containing a quantity of sixpences 85cm £20-30

328 A silver and enamelled Royal Order of Scotland breast badge £30-40

329 A silver bracelet and minor silver jewellery 49 grams £50-70

330 A vintage gilt brooch and minor costume jewellery £40-60

331 A silver bracelet and minor silver jewellery 82 grams £100-120

332 A silver necklace and minor silver jewellery 54 grams £55-65

333 Three pairs of 9ct gold earrings (gross 7 grams), a bar brooch and minor costume jewellery £40-50
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European and Oriental Ceramic and Glassware

IMPORTANT - All lots are sold as seen. If the Cataloguer sees obvious faults
they will be marked (f), or restoration marked (r) they may be indicated in the
catalogue, HOWEVER, it is the buyers responsibility to personally inspect every
item and to satisfy themselves as to quality, condition and description.

401 A 19th Century King Louis Philippe Chateau de Fontainebleau Hunt teacup and saucer ( photo centre pages )
£200-300

402 A Keith Murray Wedgwood white glazed ribbed baluster vase with printed mark 16cm ( photo centre pages )
£150-200

This lot has some crazing to the interior and some very minor scratches to the exterior. It is otherwise in good
condition.

403 A pair of Royal Crown Derby Imari pattern 2 handled tapered vases decorated with flowers 16cm £80-120

404 A Keith Murray Wedgwood white glaze mug with beaded decoration, tinted marks 13cm £30-40

There is a small chip to the base

405 A Wedgwood Fairyland lustre bowl decorated with a butterfly  Z4825 10cm ( photo centre pages ) £50-75

406 A Wedgwood black basalt bust of Winston Churchill, modelled by Arnold Machin RA no.176, boxed, 19cm
£50-75

407 A Royal Worcester blush porcelain shell shaped dish decorated with flowers 1610 18cm, a heart shaped ditto
1792 17cm £30-50

408 A Francesca China pot pourri vase and cover decorated with fruits by F R Ball 1977 12cm £30-40

409 A Wedgwood black basalt commemorative mug Investiture of HRH The Prince of Wales at Carnarvon 1969
designed by Norman Wilson 12cm together with a Wedgwood commemorative mug Coronation of Her Majesty
Queen Elizabeth II 1953 designed by Richard Guyatt 11cm £40-60

410 A Royal Crown Derby figure - Peace by David Drew 15cm £30-50

411 An Edwardian Continental vase in the form of 2 figures standing before a wicker basket 30cm £30-50

Hairline crack

412 A Wedgwood blue Jasperware timepiece 22cm together with a pair of square candlesticks 15cm £40-60

413 A Keith Murray Wedgwood yellow glazed shallow reeded bowl 36cm ( photo centre pages ) £100-150

414 A Royal Copenhagen group of a girl with a calf drinking from a pail 779, 18cm £50-75

415 A Keith Murray Wedgwood green glazed shallow dish with reeded decoration 26cm together with 6 ditto plates
21cm £50-75

These plates have some minor contact marks but are otherwise in good condition.

416 A Rosenthal Art Deco figure of a crouching naked lady no.752/0 signed Ernst Wenck 16cm £100-150

This lot is in good condition having no chips, cracks or crazing.

417 A Parian bust of Shakespeare 13.5cm £25-35

418 A Clarice Cliff Bizarre Gayday pattern preserve pot and cover with floral handle,  9cm £40-60

The lid is chipped

419 A Lladro figure "The Race" 31cm £100-140

The tail has been stuck and 1 birds wing has a minor chip

420 A Lladro figure "Evening Out" 1452 36cm £100-140

The parasol has a stuck handle

421 A Clarice Cliff moulded jug decorated with flowers no.907 23cm £40-60
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422 A cut glass table lamp with dome shade and splayed base 39cm £40-60

423 A set of 3 Beswick graduated Kingfisher wall mounts 29/1 (stuck wing), 29/2 and 29/3, 20cm, 15cm and 12cm
£120-150

424 A Lladro group of huntsman and hounds no.751 decorated by J Ruiz, 32cm £100-140

425 A Royal Copenhagen dish decorated with a flower 11cm, a B&G ditto 8cm £25-35

426 A pair of Delft baluster vases decorated with portrait panels 27cm together with a taller ditto decorated with a
figure 30cm £60-80

427 Five 1970's Poole red ground dishes with abstract decoration 20cm £30-50

428 A 19th Century Coalbrook style inkstand with 2 lidded pots, profusely decorated with spring flowers 22cm, a
larger ditto with 2 lidded pots and a candlestick profusely decorated with flowers 37cm £70-90

Both have numerous chips to petals and flowers

429 A 19th Century Samson tapered vase and cover decorated with exotic birds on a blue ground 14cm, an
octagonal lidded vase 9cm and a 19th Century Crown Derby pot pourri and cover with pineapple finial, mask
handles on claw feet with quatrefoil base 13cm (rubbed) £50-75

430 A Poole Carter Stabler baluster vase decorated a bird amongst trees 8cm £25-35

431 A pair of Dutch Goedewaagen cocoa bean boxes and covers, the interior NCVV 1935-1985, 19cm £20-30

Both items in this lot are in good condition. They are made from ceramic.

433 A Wedgwood black basalt bust of Winston Churchill no.429 modelled by Arnold Meachin RA, 18cm, boxed
£50-75

434 A Keith Murray Wedgwood pale green mug with ribbed decoration 11.5cm £40-60

This lot is in good condition having no chips, cracks or crazing.

435 A cut glass water jug 15cm, 4 large tumblers, 3 small tumblers, a small sherry glass and 2 liqueurs £30-40

436 Four Coalport cottages - The Country Cottage 12cm, The Watermill 12cm, The Parasol House 10cm and The
Coaching Inn 10cm £40-60

437 A pair of Victorian style Staffordshire Spaniels with ochre decoration 20cm £30-40

438 Five tall tumbler glasses 10cm £30-40

439 A Royal Doulton figure - This Little Pig HN1793 10cm together with a mid Century Rosenthal vase decorated
with stylised ladies 22cm £30-40

440 Eight Waterford Crystal Tyrone pattern champagne coupes 12cm £70-100

441 A pair of 20th Century Sitzendorf parakeets 15cm £30-50

442 A set of 9 Waterford Crystal Tyrone pattern small cocktail glasses, 10cm £30-50

443 Four Coalport cottages - The Summer House 10cm, The Old Curiosity Shop 11cm, Keepers Cottage 10cm
and Chimney House 11cm £40-60

444 Ten Waterford Crystal Tyrone pattern cocktail glasses 10cm £50-75

445 A suite of table glassware comprising 6 hocks, 4 wines and 2 brandy glasses, all engraved with flowers £30-40

1 wine glass is chipped

446 A Poole Pottery figure of a reclining faun 24cm £30-40

447 Ten Waterford Crystal Tyrone pattern sherry glasses 14cm £60-80

448 A Wade Sandeman port decanter with stopper 21cm, a Carlton Ware Pick Flowers Brewmaster bar figure
2513 25cm and a ditto Pick Flowers Keg Bitter Shakespeare bar figure 2614 22cm £50-75

449 Eight Waterford Crystal Tyrone pattern hock wine glasses 19cm £60-80

450 Two Yardley English Lavender soap dishes 16cm and 27cm £40-60

451 A Shelley Art Deco strainer, dish and stand 19cm, ditto circular dish and cover (chip to base) and a deep bowl
20cm £30-40
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452 Eight large Waterford Crystal Tyrone pattern wine glasses 18cm £60-90

453 A set of 7 Royal Worcester coffee cans and 8 saucers decorated with exotic birds £30-40

454 A Clarice Cliff moulded dish decorated with buttercups having a basket weave handle, no.89A £50-75

455 A pair of cut glass thistle shaped decanters and stoppers 26cm (1 chipped lip), a smaller ditto 19cm and a
mallet shaped ditto 30cm £20-30

456 Nine Waterford Crystal Tyrone pattern liqueur glasses 10cm £40-60

457 A set of six Waterford Crystal Tyrone pattern tapered wine glasses 18cm £60-80

458 Six Wedgwood moonstone dishes 13cm, a ditto tea cup and saucer (matt green), a Wedgwood matt straw
sauceboat £30-40

The moonstone dishes have some minor wear and contact marks. All items are otherwise in good condition
having no chips, cracks or crazing. .

459 Ten Waterford Crystal Tyrone pattern tumbler glasses 9cm £50-75

460 A Wedgwood Keith Murray cream glazed mug on a faceted base impressed marks, 10cm £30-50

461 A set of 8 Waterford Crystal Tyrone pattern highball glasses 13cm £60-80

462 Two Wedgwood blue and white glass cameo goblets decorated with the bust of Queen Elizabeth II and one of
Prince Philip , 13cm £40-60

463 A Waterford Crystal Colleen pattern decanter and stopper together with 6 tumblers £50-75

The tumblers are 9cm high and have a diameter of 8cm. Three have minor chips to the rims.

464 A Victorian mug decorated with ruined scenes 9cm, a dish and 2 Staffordshire figures £40-60

465 Eleven Waterford Crystal Tyrone pattern highball glasses 13cm £60-90

466 A Wedgwood miniature tea set comprising teapot, milk jug (a/f), 6 tea cups, 6 saucers and 6 small plates
together with a display rack £30-40

467 A Royal Doulton sandwich tray decorated with gnomes amongst toadstools at the foot of a tree 34cm £30-50

This tray has numerous contact marks, wear to the gilding and small patches of wear to the glaze (generally
around the gilded flower heads) and it is a second. It is otherwise in good condition.

468 A Spode Blue Colonel tea and dinner service comprising 6 tea cups (1 a/f), 7 saucers (1 a/f), milk jug, sugar
bowl, 7 small plates, 7 medium plates, 6 large plates, sauce boat (a/f), 6 dessert bowls, 6 soup bowls, 2 oval
dishes and a sandwich plate £50-75

469 Three Royal Doulton jugs - Charlie Chaplin D6949 no.915/5000 18cm, Complete Angler D6404 and Mr
Pickwick D6959 18cm £30-50

470 Eight Waterford Crystal Tyrone pattern sherry glasses 14cm £40-60

471 Six Royal Doulton character jugs - Lewis Caroll D7068 16cm, Mein Host D6470 6cm, King Philip II of Spain
D6822 9cm, The Sleuth D6773 7cm, The Postman D6801 10cm and Queen Elizabeth I of England D6821
10cm £30-50

472 Eleven Royal Doulton miniature character jugs - Mr Bumble D6686 3.5cm, Mrs Bardell D6687 2.5cm, Scrooge
D6883 2.5cm, Uriah Heep D6682 2.5cm, David Copperfield D6680 2.5cm, Little Nell D6681 2.5cm, Bill Sykes
D6684 2.5cm, Oliver Twist D6677 2.5cm, Artful Dodger D6678 2.5cm, Fagin D6679 2.5cm and Betsy
Trotwood D6685 2.5cm £40-60

473 Twelve Waterford Crystal Tyrone pattern liqueur glasses 10cm £40-60

474 A Goebel porcelain figure of a bullfinch 10cm and 17 other Goebel birds £30-50

475 Six Waterford Crystal Tyrone pattern champagne coupes 12cm £50-75

476 Six Waterford Crystal Tyrone pattern small hock wine glasses 17cm £50-75
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477 A collection of 9 Hummel figures comprising boy with basket 13cm S13/0, boy in a tree 142 3/0 10cm, girl in a
tree 147 3/0 10m, kneeling boy 116 3/0 10cm, boy in a tree 742 3/0 10cm, boy playing a recorder 55 3/0 11cm,
grandpa's boy 562 10cm, boy sitting on a stile 10cm and angel standing at a lectern 169 11cm £40-60

478 A set of 8 Waterford Crystal Tyrone pattern hock glasses 19cm £60-80

479 Ten Hummel figures comprising boy with recorder 7cm, boy with shopping basket 12cm, boy with toy horse
8.5cm, boy with top hat 35 11cm, boy with little hiker 10cm, girl and boy playing instruments 195 10cm, apple
tree girl 747 15cm, happy pastime 9cm, boy with umbrella 109 12cm and boy up a tree with a dog at his feet
56 16cm £40-60

480 T W Lemon for Wesuma ware, a 1930's pottery 2 handled tapered oviform vase with inscribed rising sun
decorations, signed to base 27cm ( photo centre pages ) £80-120

481 A 19th Century Worcester part tea set with burgundy and gilt vinous decoration comprising teapot (a/f) and lid,
9 tea cups, 6 coffee cups (2 a/f), a sucrier and cover (a/f), a rounded rectangular dish, 2 shallow dishes (1 a/f)
and 10 saucers together with a milk jug ( photo centre pages ) £80-120

482 A collection of Royal Doulton miniature character jugs - Victoria D6991 4cm, Dr Watson D7012 4cm, Henry V
D6994 4cm, Henry VIII D6990 4cm, Inspector Lestrade D7015 4cm, Edward VII D6993 4cm, Professor
Moriarty D7014 4cm, Charles I D6695 4cm, Jefferson Hope D7016 4cm, Mrs Hudson D7013 4cm, Charles
Dickens D6676 4cm, Elizabeth I D6992 10cm and Sherlock Holmes D7011 4cm, The Best is not Too Good
D6977 4cm, Jolly Toby D6976 5cm, Happy John D6975 5cm, Honest Measure D6974 5cm, Auld Charlie
D6978 5cm and Toby Rex Pex D6975 5cm £40-60

483 A Victorian Spode octagonal blue and white meat plate 43cm £30-40

484 An Art Deco moulded polychrome dish decorated with flowers 42cm, an Edwardian charger decorated with a
lady 41cm £30-40

The charger decorated a lady has some minor contact marks but both are otherwise in good condition.

485 A mallet shaped decanter and stopper 33cm, a vase, 2 bowls, 2 jugs and a ewer £30-40

486 A Studio Pottery shallow dish with abstract decoration of a landscape 31cm, a ditto deep bowl decorated with
stylised flowers 29cm £30-40

487 A flared rim Studio bowl decorated with stylised leaves in the Chinese manner 39cm £30-50

488 A Victorian Parian group of a baby and dog "Tug of War" 30cm £50-75

There is a minor chip to the skirt

489 A Swarovski Collectors Society figure of a reclining unicorn 11cm boxed £40-60

490 A Swarovski Collectors Society, Fabulous Creatures Pegasus 13cm boxed £40-60

491 A Swarovski Collectors Society figure of a standing bull elephant 9cm boxed £40-60

This lot is in good condition and is complete with box and certificate.

492 A Swarovski Collectors Society figure of a reclining lion 13cm boxed £40-60

493 A Swarovski Collectors Society Fabulous Beasts figure of a dragon 10cm boxed £40-60

494 A Swarovski Crystal Collectors Society figure of a reclining Kudu 10cm boxed £40-60

495 A Swarovski Crystal Collectors Society figure of 2 birds on a trunk 8cm boxed £40-60

496 A Swarovski Crystal figure of a woodpecker on a trunk with another poking his head out 11cm boxed £40-60

497 A Swarovski Crystal group of 2 birds on a bird bath 6cm, a lidded box (a/f) 5cm, a brilliant cut paperweight
3cm, a bunny 3cm, a duckling 2cm, a chick 2cm £30-50

498 A Swarovski Crystal figure of a puppy 1cm, a baby hedgehog 2cm, an owl 4cm, a piglet 2cm, a butterfly 3cm
and a glass figure of a crab 7cm. £30-40

499 Six Swarovski Crystal swans 3cm, 5cm, 5cm, 6cm, 7cm and 6cm £30-50
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500 A pair of late 19th Century German stoneware oviform vases decorated with panels of cavorting figures with
mask detail 31cm £50-75

501 An Edwardian dinner service with ochre, red and blue decoration comprising 10 small plates, 11 medium
plates, 11 dinner plates, 4 graduated meat plates, 2 large vegetable tureens, 2 sauce tureens with ladles and
stands, 2 dishes, minor china £40-60

502 A Royal Doulton Camelot pattern part tea, coffee and dinner service comprising 12 coffee cups, 12 saucers, 10
tea cups, 10 saucers, 18 small plates, 14 dinner plates, 3 vegetable dishes and covers, 2 sauce boats and
stands, 2 milk jugs, a cream jug, 2 sugar bowls, 10 soup bowls, 8 dessert bowls £50-75

503 An extensive Wedgwood Hathaway Rose pattern tea, coffee and dinner service comprising 17 coffee cans, 17
saucers, 28 tea cups, 37 saucers, 4 two handled soup bowls, 8 saucers, 9 small tea cups, 2 sugar bowls,
teapot, coffee pot, 3 cream jugs, 6 milk jugs, 43 small plates, 10 side plates, 17 medium plates, 8 small dinner
plates, 26 large dinner plates, 3 vegetable tureens and covers, 2 vases, a sauce boat and 2 stands, small jug,
1 large tea cup, 2 bowls, 2 dishes, 2 napkin rings and a dish, 7 soup bowls £250-300

504 A service of Worcester Evesham tableware comprising 12 small plates, 8 dinner plates, 8 dessert bowls, 3
lidded dishes, 2 souffle dishes, 6 bowls, a sauce boat and stand, 2 lids and a teapot £80-120

505 A vintage Poole Pottery dinner service comprising 3 small plates, 7 dinner plates, 5 dessert bowls, a tureen
and cover, a casserole and cover, casserole (no cover) and a gravy boat £25-35

506 A Noritake baluster 2 handled vase with landscape panels 20cm £30-40

There is some minor wear to the gilding

507 A pair of early 20th Century oviform Satsuma vases decorated with panels of figures and flowers 30cm, with
wooden stands £40-60

508 A pair of early 20th Century Kutani oviform vases with twin handles decorated with views of figures in boats
before Mount Fuji 19cm £30-40

1 vase has a broken handle

509 An Antique style Chinese carved glass overlaid bowl decorated with lotus 15cm £40-60

510 A 19th Century Imari scalloped dish decorated with flowers 22cm, ditto 21cm, another 22cm, a scalloped ditto
26cm, a dish 30cm, a famille verte dish decorated with a figure and horse beneath a tree 22cm (star crack)
and a 19th Century tea bowl cover 8cm £40-60

511 A 19th Century Celadon on famille rose plate decorated with an exotic bird amongst insects and flowers 13cm
£30-40

512 A contemporary Chinese slip glazed oviform blue and sang de boeuf ginger jar and cover 20cm £30-50

513 A pair of Chinese transferware dishes 28cm, a smaller ditto 25cm and 2 Imari dishes £25-35

514 A Parian reclining figure - Old Mortality 13cm £25-35

515 A Cooperware black gloss labrador 17cm, a brown gloss pony 10cm (stuck leg), a gloss beagle Wendover Billy
8cm and a gloss lamb 6cm (stuck leg) £20-30

516 A 1970's Denby coffee service comprising coffee pot, 6 cups, 6 saucers, a milk jug and sugar bowl together
with a Portmeirion part service of 2 saucers, 4 small plates, 7 medium plates, 3 dinner plates, 4 dessert bowls,
2 shallow bowls, 3 small plates, 2 lidded jars and a sauce boat £30-40

517 A Wedgwood Ice Rose pattern part dinner service and tea service comprising 6 tea cups, 6 saucers, 6 small
plates, 6 side plates, 6 dinner plates, oval meat plate, sauce boat and stand, 6 soup bowls and saucers, an
oval dish, a vase £30-50
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Metalware, Collectors Items, Ephemera, Carpets,
Fabrics, Toys, Curios etc

551 A viola with 2 piece back 16 and 1/8, the interior labelled Copy Antonius Stradivarius Faciebat Cremona 1730
Made in Western Germany, complete with bow and contained in a carrying case £40-60

Some scratches to the back of the viola

552 A pair of French 19th Century gilt metal andirons in the form of lidded urns 34cm h x 28cm w x 12cm d
together with an associated pierced gilt metal fender front 8cm x 66cm £20-30

553 A pair of black leather riding boots complete with trees £40-60

Signs of old but treated worm to 1 tree

554 A pair of carved African paddles/spears 125cm l x 8cm w £20-30

555 An alabaster table lamp base in the form of a reeded column with Corinthian capital 41cm h x 12cm w x 13cm
d £20-30

556 A 19th Century elm double pulley block 11cm x 15cm x 11cm (signs of old but treated worm) £20-30

557 A Regency copper and brass tea urn with ring drop handles, raised on bun feet 30cm h x 20cm w x 16cm d (
photo centre pages ) £80-120

Finial has been replaced, burner to bottom possibly missing. There is some solder repair to the tap and to the
underneath of the urn. The silver coloured panel has a worn hall mark of a king (possibly William 4th).

558 A pair of 19th Century brass candlesticks with knopped stems and ejectors 20cm h x 8cm x 8cm £30-40

559 Victor, a pair of iron and brass domestic pan scales marked Victor England 18cm x 25cm x 9cm together with
6 weights - 1lb, 8oz, 4oz, 2oz, 1oz 1/2oz £25-35

Light surface rust in places

560 Four Chas C Stadden pewter figures of fireman together with 13 Royal Hampshire style figures of soldiers
£50-75

561 An Art Deco Masonic oak and chrome dome shaped alms/collecting box 21cm x 15cm x 15cm £30-50

1 finial missing, some contact marks and chips in places

562 A Chinese marquetry trinket box in the form of a chest fitted 5 drawers 12cm h x 14cm w x 8cm d (some
handles missing) together with 2 Indian carved hardwood trinket boxes with hinged lids £25-35

563 A rectangular embossed metal plaque depicting a tavern interior with figures, contained in a mahogany frame
36cm x 27cm £20-30

564 A 19th Century Benham and Froud oval copper jelly mould marked 629 and stamped with the Orb and Cross
mark, 12cm h x 14cm w x 9cm d, together with a Victorian oval copper kettle with glass insulated handle 25cm
h x 16cm w x 12cm d £30-50

The 1st mould has an old solder repair to the top

565 A 1930's rectangular Chinese lacquered cocktail set comprising tray decorated cockerels 43cm x 19cm and 6
goblets 10cm £30-50

Some chips to the goblets

566 A pair of W & T Avery scales to weigh to 28lbs, pattern no. 24088-96 complete with 5 weights - 4lb, 2lb, 1lb,
8oz and 4 oz, 28cm x 42cm x 44cm £30-50

Some marks to the paint in places
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567 A 19th Century rectangular pierced brass footman 11cm x 24cm x 23cm, 2 brass three bell heavy horse
swingers and a brass clock front and back plate 7cm x 17cm x 12cm £20-30

568 A 19th Century Continental pierced iron fender decorated birds and swags 28cm h x 101cm w x 9cm d £25-35

569 A pair of Art Deco turned oak candlesticks 31cm h, a pair of spiral turned ditto 25cm h and a pair of squat
turned walnut candlesticks 13cm h (sconces burnt) £30-40

570 Oliver Lodge, Pioneers of Science, a leather bound volume, school prize 1898 together with 16 other leather
bound volumes, mostly school prizes and 3 other books £30-50

571 A Victorian pewter pint tankard marked 1826, a Victorian baluster shaped pint tankard, ditto half pint (base
dented) and 2 baluster measures £30-50

572 Fourteen various Del Prado figures of Napoleonic soldiers £40-60

573 A Cmoii-Chokwe style tribal mask together with 4 others £30-50

574 Two pairs of benares brass club shaped vases 8cm x 3cm and 15cm x 7cm, a Benares brass squat shaped
vase 8cm x 4cm and a ditto club shaped vase 17cm x 9cm £30-50

575 A turned and polished hardstone table lamp of club form 30cm x 19cm and 1 other £30-50

576 A Decca Regal portable manual gramophone contained in a fibre case marked IST U32468 together with a
collection of records 15cm h x 38cm w x 28cm d £30-50

Case and handle are worn in places

577 A Victorian stuffed and mounted red squirrel in natural surroundings, cased 36cm h x 30cm w x 13cm d £50-75

578 Two Masonic Royal Arch Grand Officer's aprons, an Eastern archipelago Royal Arch apron collar and collar
jewel £25-35

579 A wooden half hull model of a ship 22cm x 64cm £30-50

580 A World War Two steel helmet marked 32 £30-50

581 Nine various martingales hung horse brasses £30-50

582 An Indian bronze 7 section lidded makeup pot with hinged lid and bird finial 4cm x 5cm £30-50

583 A Stereoscope Omnium, cased £40-60

584 A champleve enamel model egg 6cm x 5cm, together with 36 other polished hardstone eggs £40-60

585 A circular Keswick style embossed copper dish decorated trees with bird 10cm and  a square shaped copper
dish 10cm £20-30

586 Saynor, a folding pruning knife, the 7.5cm blade marked Saynor Sheffield England with wooden grip £30-50

587 A military style 2 piece wooden fife 29cm (split to top) complete with leather carrying case £25-35

588 An Art Nouveau erotic spelter head and shoulders portrait bust of a blindfolded lady raised on a square marble
base 17cm h x 6cm w x 6cm d £30-40

Light chips in places to the base

589 A set of 19th Century steel and brass gold weights together with 8 various weights, a slide rule in a snakeskin
case, a stopwatch and a cigar case £30-40

590 A George III weight marked DG58, 7 19th Century lozenge shaped pennyweight weights, 1,2 (x2), 3,4,5 and 6,
3 18th Century bucket weights, a brass weight, an Avery 2 oz weight and 7 gilt metal dwts weights
1/2,1,2,3,4,5 and 6 £30-40

591 Two Benin bronze portrait busts 6cm x 5cm x 5cm ( photo centre pages ) £40-60

Some holes and corrosion in places

592 A 19th Century gold scales together with 13 various weights contained in an oval pressed metal box £30-40

593 A 19th Century set of Waterlow and Sons of London brass letter scales (a/f) complete with weights £20-30

594 A Chinese carved bamboo walking stick decorated 4 portraits and signed to the base 89cm l £25-35

There is a large split to lower half of the cane
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595 A large African double bladed spear 92cm x 3cm £25-35

596 Two sections of 19th Century fly fishing rod with 2 tips contained within a walking stick, the metal top marked
W Rick, Liverpool (missing base) £25-35

597 A reproduction Victorian Busby complete with red bag, chin strap and associated heckle/plume 25cm x 24cm
£30-40

598 Seven Masonic Provincial Grand Officers full dress aprons together with 2 collars £25-35

599 A brass oil lamp raised on a shaped base converted to an electric table lamp with opaque glass chimney 37cm
h x 20cm £15-25

600 An Edwardian opaque glass light shade 13cm h x 30cm diam. £30-50

601 A circular gilt metal bag shaped light fitting hung lozenges 25cm h x 24cm diam. £40-60

602 A pair of grey and gilt painted table lamps in the form of twin handled urns 43cm h x 16cm £30-50

603 A crook with horn handle, 1 other crook and a walking stick with stag horn handle incorporating a whistle (3)
£40-60

The tallest crook is 118cm, the other is 106cm and the walking stick is 96cm

604 A Cooke, Troughton and Simms Ltd. no.M3074 1.5x binocular microscope, together with a collection of lenses,
cased £40-60

605 A pair of well weathered reconstituted stone circular garden gate post caps, raised on square outswept bases
44cm h x 23cm x 23cm £50-75

606 An Art Nouveau planished copper fire curb 14cm h x 143cm w x 40cm d £40-60

607 Vergnes, Marseilles, an 18th Century French canon barrelled blunderbuss with 38cm barrel engraved sunburst
and with proof mark C, having a steel ramrod and walnut stock having "silver" forend and steel lock marked
Vergnes A Marseilles 74cm overall £800-1200

608 An 18th Century Italian flintlock blunderbuss with walnut folding stock, the 55cm steel barrel with
maker/armourers seal mark surrounded by 9 fleur de lis, the steel lock marked G Myri, the walnut folding stock
with gilt furniture, the trigger guard with portrait bust, complete with wooden ramrod 88cm overall ( photo
centre pages ) £2000-3000

609 Bond of London, an 18th Century brass canon barrel Blunderbuss, the 40cm barrel with London proof mark,
the steel lock marked Bond, complete with ram rod, walnut stock and nail fitted butt plate 80cm overall
£900-1200

610 Francesco Gianinno Bargonone of Naples, a 17th/18th Century Italian blunderbuss with 51cm steel barrel and
walnut stock, the barrel with 2 proof marks and 13 fleur de lis marks to the top of the barrel, the steel lock
marked Francesco Gianinno Borgonone Napoli, the steel trigger guard decorated an eagle and the butt end
portrait of a warrior surrounded by military trophies 89cm overall £900-1200

Some light rust to the barrel

611 Joseph Bunney, a pair of brass barrelled Blunderbuss flintlock box lock pistols with 11cm circular barrels,
brass barrels marked Bunney London and with Tower Private proof marks with steel lock and original horn and
steel ram rods, engraved steel trigger guard 33cm overall ( photo centre pages ) £3000-5000

612 Barber of London, an 18th Century brass barrelled flintlock blunderbuss, the 38cm barrel marked London and
with Tower proof marks, the steel lock marked Barber, complete with original ram rod and walnut stock 77cm
overall £2000-3000
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613 Ryan and Watson, a brass cannon barrelled flintlock box lock Blunderbuss pistol with 26cm barrel marked
London Ryan and Watson, the underside of the barrel with London proof mark, integral steel bayonet and
complete with original ram rod (slightly misshapen) £500-800

The hammer sits in cocked and half cocked positions well and releases properly. The bayonet releases and
returns well. The ramrod is slightly bent and the handle has some minor dents and wear. The lot is otherwise in
good condition.

614 William Hutchinson, a flintlock brass barrelled musketoon, the 35cm barrel with formed rear sight proof marks
and marked 5KS1292, the steel lock marked Hutchinson with steel ram rod and brass butt piece marked
5KS1292 75cm overall £1000-1500

There is some pitting and wear to the barrel and split to the brass furniture on rear of trigger guard. The
hammer sits in cocked and half cocked positions well and releases properly.

615 A near pair of 18th Century ottoman flintlock long holster pistols, the 35cm circular steel barrels heavily
engraved and marked 13 and 14, with steel locks also heavily engraved throughout and trigger guards, both
with carved walnut long eared steel clad butts 53cm overall £2000-3000

The ram rods are stuck in

616 An 18th Century Moghul flintlock carbine rifle with 65cm octagonal Koftgari gold inlaid Damascus steel barrel,
the steel lock with East India Company engraved mark, the carved walnut stock inlaid mother of pearl,
complete with steel ramrod, 101cm overall £600-800

617 Waters and Gill, a late 18th Century brass barrelled flintlock pistol, the 20cm brass barrel marked London and
with London proof mark, the steel lock marked Water Gill, the underside of the walnut stock marked JS, having
a brass trigger guard with rose and acorn decoration, the brass butt cap decorated a grotesque and marked 2,
complete with ram rod, 36cm overall £800-1200

The hammer sits in cocked and half cocked positions well and releases properly. There are several metal pins
in the stock under the barrel. The lot is otherwise generally in good condition.

618 Johann Jacob Behr, a handsome pair of Dutch early 18th Century flintlock holster pistols, the 35cm Damascus
barrels inlaid huntsman, hound and deer, the engraved locks signed I.I Behr, the heavily carved walnut stocks
with gilt bronze butt caps decorated grotesques, the trigger guard with winged cherub, the side plates in the
form of mythical beasts and the escutcheons with portrait busts of a Queen surmounted by a crown, 50cm
overall ( photo centre pages ) £3000-5000

619 Klawitter Herzberg, a German rifled sporting gun, the 73cm octagonal Damascus barrel signed Klawitter
Herzberg with rear and fore sight, the steel lock marked Klawitter Herzberg and engraved a stag, the breech
heavily engraved and with a wild boar, the carved walnut stock with cap box, the lid engraved a running deer,
complete with ram rod, 117cm overall ( photo centre pages ) £1000-1500

Slight damage to the end, possible new section of timber let into the end of the stock

620 Garden of London, a 19th Century percussion cavalry carbine with 54cm barrel marked Garden 20 Piccadilly
London, the lock plate marked 12th Bengal Irregular Cavalry, with walnut stock and original sweat wrap and
stirrup ramrod 93cm overall £500-800

The hammer sits in cocked and half cocked positions well and releases properly. There is some minor surface
corrosion to the mechanism and some dents and wear to the stock. We are unsure as to whether there is
repair under the sweat band.

621 A Schneider carbine with 55cm breech loading barrel marked BSA Co, the fore sight with leather cover
decorated the arms of the Prince of Wales Own Bengal Lancers, the percussion lock marked BSA and MCO
1878, the butt with impressed broad arrow mark marked Birmingham, the brass butt cap marked WD
X1IBL127, 94cm overall £400-600
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623 The London Armoury Company?, a 5 shot revolver, the 10cm octagonal barrel with London proof mark and
marked LAC, the chamber with London proof mark and also marked B20576 and Patenet 53625 R £400-600

624 A German style Naval dirk, the 25cm blade with Hoster trademark in a gilt scabbard with replacement pommel
& grip and later gilt and black cloth hangers £80-100

There are some minor dents to the scabbard and some jiggle to the pommel.

625 A Victorian rounded rectangular copper and brass vesta case decorated fishing boat and fisher folk 7cm x 3cm
x 1.5cm £40-60

Some slight dents

626 An agate and steel oval vesta case 4cm x 3cm x 1cm, a metal vesta case in the form of a double base 7cm x
2cm x 1cm and 1 other in the form of a horses hoof 5cm x 2cm x 1cm £30-50

627 A steel combined stamp and vesta case in the form of a book 5cm x 3cm x 1cm, an advertising vesta case for
Cerebos Table Salt in the form of a book 4cm x 3cm x 1cm (some contact marks), a vesta case decorated the
arms of Eyr and a print of  a building 6cm x 3cm x 1cm (rubbed), an advertising ditto for G&J Maclachlan
Brewers and Distillers 6cm x 3cm x 1cm and 1 other The Peat Moss Litter Supply Company Ltd. £50-75

Additional images added.

628 A Queen's Regiment swagger stick together with an Indian hardwood and inlaid brass swagger stick 58cm
£20-30

629 Fifty various 19th Century and later button hooks £40-60

630 A 19th Century pocket knife with button hook and mother of pearl grip together with 27 various button hooks
£40-60

631 13 various 19th Century polished steel folding button hooks £30-50

632 A 19th/20th Century Chinese 3 piece travelling eating set comprising knife and pair of bone chopsticks,
contained in a tortoiseshell and bamboo case with carved Netsuke £40-60

633 A D'egrave.Short & Company Ltd., two pairs of brass and mahogany Class B gold scales to weigh 2oz.
together with a boxed set of weights £20-30

634 A Victorian leather bound and brass mounted photograph album 4cm x 11cm x 15cm £30-40

Binding loose. The album is empty.

635 A hardstone miniature obelisk 9cm x 3cm x 3cm together with 10 polished hardstone items £40-60

636 A 19th Century polished steel rack corkscrew 19cm x 11cm £40-60

637 Mary Regat, Canadian, a limited edition bronze figure "Tender Moments" no.133 of 150, the base signed and
numbered 18cm h x 4cm w x 12cm d together with certificate and bill of sale ( photo centre pages ) £200-300

This lot is in good condition.

638 After the antique, a figure of a running faun raised on a square base 30cm h x 10cm w x 10cm d £100-150

639 A gilt bronze and champleve enamel epergne base 15cm h x 15cm diam. £40-60

640 A pair of gilt painted cast metal money boxes in the form of standing bears 16cm h x 4cm w x 7cm d £40-60

641 A pair of 19th Century spelter figures of standing ladies depicting seasons, raised on socle bases 34cm h x
13cm d £30-50

Split to 1 of the socle bases and the base of the other figure is damaged and loose from the base

642 A Japanese black ground cloisonne enamelled urn and cover with floral decoration 15cm h x 5cm diam., a pair
of club shaped urns decorated trees 15cm x 4cm and a circular dish 2cm h x 13cm  diam. £40-60

643 A British brass shell nose cone marked NO101-11 8cm h x 6cm diam., together with a Second World War fire
watcher's helmet marked 41 complete with liner (light rust to the top, retaining straps missing in places) £30-50

644 Heischmann, a stationary steam engine with metal base 17cm h x 34cm w x 25cm d £40-60

Fuel tray is missing and rust throughout
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645 Renard of 29 Rue Nationale, Lille, a silk top hat, size 7 £40-60

Some scuffs in places, heavily worn to the under rim

646 An Avo Universal meter 47A contained in a pine carrying case £30-50

647 A military issue respirator in canvas bag together with 1 other canvas bag £30-40

648 A five piece Picquot Ware tea service comprising twin handled tray 40cm x 28cm, circular teapot 12cm h, hot
water jug 17cm, cream jug 9cm, lidded sugar bowl 7cm £40-60

649 A copper and brass twin handled Samovar raised on panelled supports 49cm h x 35cm £30-50

Some dents

651 Robert Burns, volumes 1 and 2 The Complete Works and Purfirul Works of Sir Walter Scott, illustrated and
engraved by William Collins and Sons, half leather bound, volume 1 Robert Chambers "The Land of Burns",
Samuel G Green "Scottish Pictures Drawn with Pen and Pencil", 7 volumes John Hill Burton "A History of
Scotland" (bindings damaged in places) together with a small collection of other books £40-60

652 The Illustrated Family Bible, being the Old and New Testaments according to the authorised version, leather
bound (spine damaged), together with Collins Clear Type Press The Holy Bible contained Old New Testament
Apocrypha in authorised version £30-50

653 A War Department turned truncheon with broad arrow marked WD 39cm £30-50

Splits to truncheon

654 A Newlyn style pierced copper and wrought iron cream skimmer 60cm long £30-50

655 A Mamod steam traction engine together with a Mamod LWI timber wagon, both boxed £60-80

656 A Victorian oval brass hot water carrier, the base marked 4 25cm h x 29cm w x 12cm d, a Chinese polished
bronze incense burner with seal mark to base 14cm x 9cm, a copper and brass jar 11cm x 11cm, an iron
paperweight 1cm x 10cm, a brass cased thermometer marked Cornish Pixie 15cm, a planished copper bowl,
an AA beehive radiator badge 0W14489 and a miniature copper Jersey milk can 7cm x 2cm £30-50

657 A large and impressive pierced copper and brass Turkish style coffee pot 133cm h x 33cm £40-60

Hinge a/f

658 A bronze figure of a standing Continental lady gardener with spade, raised on a circular base 69cm h x 21cm (
photo centre pages ) £100-150

659 Franklin Mint, a large terrestrial globe with semi precious hardstones mounted in a gilt metal stand 50cm h x
47cm £80-120

660 After Emile Bruchon, a 19th Century style bronze figure of a seated lady with bird raised on a square base
29cm h x 10cm w x 11cm d £80-120

661 A pair of 1920's leather mitten gauntlets together with 5 pairs of goggles £50-75

662 A set of 19th Century W & T Avery of Birmingham polished steel and brass scales together with 7 bronze troy
bucket weights - 8oz, 4oz, 2oz, 1oz, 1/2oz, 1/4oz and 1 unmarked (all with verdigris) contained in a an oak box
£60-80

663 A foreign map mileage recorder, the reverse set a compass, a French compass with paper dial incorporating a
mirror and magnifying glass, a pedometer and a small compass £40-60

664 A gilt metal gold balance together with 16 weights contained in a plush box together with 2 central bank of
Barbados one dollar bills, an Eastern Caribbean Central Bank one dollar bill, 2 Italian 1000 lira notes and a
Netherlands 2 1/2 Gulden note £30-50

665 An album of autographs including Mary Pickford, Charlie Chaplin, Douglas Fairbanks, Harry Day, William Lloyd
George and others ( photo centre pages ) £200-300

666 A set of brass postage scales on mahogany base 9cm h x 21cm w x 12cm d £25-35
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667 A Victorian Infantry Officer's sword with 89cm blade etched the Royal Cypher with gilt and chromed scabbard
(rusty in places) £100-150

668 An American 1860 Naval cutlass, the 66cm blade marked USN DR. 1862 complete with leather scabbard
£100-150

There is slight corrosion to the blade, leather scabbard is lacking polish and corroded in places

669 Ross of London, a pair of 10X field glasses marked 15992 C A Howard 60th Rifles, complete with leather
carrying case and a pair of Ross 12x40 Solaross binoculars with leather carrying case £30-50

Both pairs are generally in good condition having no obvious damage or losses, as are the optics.

670 Burns Chronologically arranged with notes London M J Dent & Co. 1892, 3 volumes, half leather bound,
Robert Williams "The History of Scotland During the Reign of Queen Mary and King James IV Until His
Accession to the Crown of England with a Review of Scottish History Previous to That Period" volumes 1 and
2, printed for T Cadell 1794, 14th Edition, leather bound, John Moultrie "Poems" published by William
Pickering, leather bound, Elizabeth Barrett Browning "A Selection From The Poetry of Elizabeth Barrett
Browning" published by Leipzig Bernhard Tauchnitz 1872, half leather bound £60-80

671 A 19th Century centrepin fishing reel 2 1/2" with chrome winder together with 2 other fishing reels £40-60

672 An Army & Navy 3 1/2" alloy trout fishing reel with white handle and brass foot £30-50

673 An Allcock Marvel 4' salmon fishing reel built by J W Youngs with silk line £30-50

674 A J W Young "Beaudex" 3 1/2" trout fishing reel with fitted double line guard boxed and with instructions
£30-50

675 A 3 1/2" narrow drum trout fishing reel with alloy and brass foot, nickel and silver retaining screw £30-50

676 A Ryobi Gilfin 444 trout fishing reel with maker's pouch, a Shakespeare Beaulite 4 1/4 salmon reel boxed and
with paperwork and a Beaulite 4 1/4 fishing reel £40-60

677 A Hardy Marquis fly fishing reel 8/9 line weight in original pouch £40-60

678 A boxed OO gauge Wrenn Railways locomotive and tender. Model W2237 4-6-2 West Country Southern
"Lyme Regis" in malachite green. £80-120

Locomotive and tender in very good condition. Box in good condition though with yellowing sellotape to the
sides

679 A boxed OO guage Wren Railways diesel shunter locomotive in BR green, model W2231 0-6-0 £40-60

The box in in good condition though with tape around the centre. The locomotive is in very good condition.

680 A boxed Hornby Dublo locootive and tender, model 2221 "Cardiff Castle" in BR greem £40-60

The box is in poor condition with tears, tape and labels. The loco and tender are in very good condition

681 A boxed Triang locomotive R.53 46201 Princess Elizabeth 4-6-2 in green, a
Hornby Dublo locomotive 4-6-2 No 34005 'Barnstaple' in green  and a boxed Hornby railways R.515 G.W.R
0-6-0 8751 locomotive in green £40-60

682 A quantity of Wrenn and Hornby rolling stock, some boxed £30-50

683 A Hornby OO gauge diesel railcar power coach and trailer coach no.R157 boxed together with various boxed
and other coaches £40-60

684 A box of Merit OO gauge station accessories together with various paper and plastic railway buildings £30-50

685 A Corgi Major Chipperfields Managorie trailer no.1139 boxed, (cellophane is damaged) £80-120

686 A black Japanned lure box containing various fishing lures £40-60

687 An Orvis dry fly box with fishing flies, a Wheatley fly box and 3 other fly boxes £30-50

688 A Hardy jet 9' 7 line weight 2 piece fly fishing rod £40-60

689 A Hardy Walker Superlite 9'8" 7/8 line weight fly fishing rod contained in a blue bag together with a Kerry of
York 2 piece 6 line weight split cane fly rod with brown cloth bag  (2) £40-60
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690 Sixty four 2002 first class Olympic Game sheets of six stamps together with other presentation stamps,
miniature sheets etc, approx face value six hundred pounds £350-380

691 Fifty packs of 8 Elizabeth II mint first class stamps, face value 380.00 pounds £200-300

692 Fifty packs of 8 Elizabeth II mint first class stamps, face value 380 pounds £200-300

693 Ninety seven Elizabeth II GB presentation packs £100-140

694 80 packs of Elizabeth II GB presentation stamps £80-100

695 A red Century album of used world stamps including GB George VI and later, France, Germany, Denmark,
Belgium, a Premier Global stamp album of used world stamps - Japan, India, Germany, France etc, an album
of Eire mint and used stamps George V and later together with a stock book £40-60

696 A black Academy album of 1930's world stamps - GB, Germany, India, France, Egypt, Czechoslovakia,
Belgium and Australia, a green Simplex Junior of 1930's used world stamps - Germany, Italy, France, Belgium,
Iraq etc, Stanley Gibbons album of Elizabeth II Channel Islands mint stamps and a blue stock book of Jersey
mint stamps £40-60

697 A Stanley Gibbons red Imperial postage stamp album of GB and Empire used stamps Victoria to George V, 3
Simplex albums of GB and Commonwealth mint and used stamps George V to Elizabeth II, a Hermes album of
Commonwealth and French stamps £60-80

698 An orange stock book of used world stamps including Portugal, America and Spain, a black stock book of used
stamps - Canada, America, a green stock book of GB mint and used stamps George VI to Elizabeth II, stock
book of used world stamps - Australia, Belgium etc, red album of first day covers including Elizabeth II Football
League Commemorative Series, Kennedy Memorial, etc £40-60

699 Nine albums of Elizabeth II GB first day covers £30-50

700 An album of 1975 Papua New Guinea proof coin first day covers, a Stanley Gibbons Royal Silver Wedding
stamp album of mint Commonwealth stamps, ditto 1973 Royal Wedding album, album of Isle of Man first day
covers and other first day covers £30-50

701 A large collection of black and white and coloured postcards of Australia, including Perth, Adelaide, Sydney,
Queensland, etc, £80-120

702 Two shallow boxes of tea card albums £30-50

703 The Deathless Story of The Titanic, complete narrative with illustrations, first edition (some tears to edge and
in places) £30-50

704 Ian Fleming "Octopussy and The Living Daylights" first edition 1966, published by Jonathan Cape with paper
dust jacket ( photo centre pages ) £100-150

Slight crease to the top right hand side of the dust jacket

705 A collection of unbound editions of The Great War and The War Illustrated £20-30

706 Six 1930's black and white holiday snap albums including voyage on board Lamport and Hotline TSS Vandyck,
1 of Belgium, Ypres, showing some war damage and a pencil sketch book £40-60

707 A Chinese carved hardwood figure of a reclining sow and piglets 5cm x 22cm x 14cm together with a light oak
cinnabar and black lacquered rectangular stand decorated dragonflies 4cm x 22cm x 18cm £40-60

709 A pair of Dutch style gilt metal 6 light electroliers with etched glass shades 44cm h x 67cm diam. (one is
missing 3 shades) £60-80

710 An impressive pair of 6 light Dutch style gilt metal electroliers 67cm h x 76cm diam. ( photo centre pages )
£200-300

711 An HMV model no.102C manual gramophone complete with handle, serial no. 457945 £40-60

Cover to the carrying handle is damaged
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712 A 20th Century bronze fountain in the form of a naked boy standing on a large snail 69cm h x 50cm w x 28cm
d ( photo centre pages ) £150-200

There is a crack to the outstretched right fingers

713 A malacca walking cane with silver band and horn handle, a shillelagh style walking stick and 4 other walking
sticks £40-60

714 A pair of gilt metal and white painted club shaped table lamps of urn form, raised on circular bases 69cm h x
16cm diam £40-60

715 A gilt metal oil lamp with clear glass chimney and etched glass shade, raised on a reeded column 56cm h x
15cm £40-60

716 A set of unmarked brass scales the shaped base fitted 8 weights 61cm h x 37cm w x 18cm d £40-60

717 A Rococo style gilt metal 5 light, light fitting with opaque glass shades 35cm x 34cm x 34cm £40-60

718 A Southern Railway oak station box indicator labelled C65/3 45cm x 57cm x 18cm ( photo centre pages )
£50-75

Signs of old but treated extensive worm to the back

719 A Southern Railway oak station box indicator labelled C67/2 45cm x 57cm x 18cm £50-75

Signs of old but treated extensive worm to the back

720 A Victorian patterned tablecloth with plain centre section and paisley design borders 314cm x 152cm £50-75

Slight holes in places and staining in places

721 Machine embroidery, extensive 18th Century style landscape with figures before a tree, unframed 140cm x
185cm £30-50

722 A lady's mink quarter length fur jacket (some molt) £20-30

This jacket has some light moulting and there is some wear to the silk interior on the right arm. It has no
staining or odour.

723 A black Bakelite dial telephone, the hand receiver marked 164H 143/1 complete with bell box £40-60

724 A black Bakelite wall mounted telephone, the hand receiver marked 164 53, the reverse marked 311F E53/2A
£60-90

725 After the Antique, a pair of Victorian style bronze twin handled lidded urns decorated cherubs 12cm h x 5cm
£100-150

1 has chip to the base

726 A light blue ground ginbari club shaped vase with rose decoration 39cm x 7cm diam. £50-75

Cracked throughout

727 Lulu Guinness, a large Jenny crinkle material and patent leather handbag, complete with shoulder strap, and
cloth bag and paper carrier bag, original bill of sale, unused, 28cm h x 35cm w x 10cm d £50-100

728 Lulu Guinness, a patent no66 Storefront handbag/satchel complete with dust cover, 21cm h x 29cm w x 10cm
d £50-75

729 Lulu Guinness, a canvas "The Book Club" handbag with carrying handles and leather shoulder strap, complete
with dust cover, 20cm h x 26cm w x 10cm d £50-75

730 An old Winchester Hill yew and horn longbow marked Old Winchester Hill 35/6028 Autumn 1997 207cm, 1
other longbow marked 53 IS 192cm, contained in a white cloth bag and 2 other unmarked longbows (4)
£200-300

731 A leather quiver containing 41 various wooden arrows, a leather pouch and 1 other pouch £40-60

732 Sixteen Giles annuals nos. 1,5,6,8 (x2) and 9-20 inclusive, £30-40

Some signs of wear

Page 27/44



733 A Faller B-185 model railway passenger bridge, ditto B-246 building boxed, an Heljan B-123 model signal box,
all unmade, an Airfix-72 Heinkel 111, an Airfix-144 Vanguard airliner, ditto 72 islander, 2 Airfix OO foot bridges,
3 Peco girder bridges, all boxed £30-50

734 Three African carved hardwood masks 24cm x 13cm, 24cm x 12cm and a quiver of various hardwood tipped
arrows £30-50

735 A hickory shafted, unmarked, golf club £30-50

736 A small Tunbridge Ware box with sliding lid the sides with decorated panels 3cm x 9cm x 5cm, an olive wood
box with hinged lid decorated swallows Bellagio 7cm x 21cm x 16cm (splits to the top and slightly warped)
£30-50

737 A rectangular box containing a small collection of black and white and coloured postcards including liners and
various Brooke Bond tea cards £25-35

738 A military issue respirator and case, the case marked 1940 together with a pair of goggles marked GS Din 27
(1 lens cracked) £30-40

739 A Royal Aircraft Establishment fuselage cockade, framed 46cm x 32cm £30-40

740 A brass 3 piece fireside companion set comprising tongs, poker and shovel together with 2 pierced brass
cream skimmers £30-40

741 J A Stewart, a stained glass panel depicting a head and shoulders portrait of a gentleman in armour, signed
and dated 1909, 31cm h x 24cm w £25-35

The panel is cracked

742 A gilt metal paperweight of a seated dog  4cm x 7cm x 5cm £20-30
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Oil Painting, Watercolours and Prints

Where a picture is preceded by the full name, including forenames of the artist,
the work is in our opinion by that artist. Where the surname and initials only
appear, the work is so signed or attributed to, or in the manner of that artist.
Where a lot is preceded by a double asterisk ** it may be subject to Artist
Resale Rights.

801 Napier, watercolour signed, study of nymphs before a fountain 35cm x 25cm £40-60

802 Noel Ripley, born 1944, oil on board signed, blue vase and lace, with AG label to the back 22cm x 29cm
£50-75

803 Deborah Jones 1921-2012, oil on canvas "The Small Crowded Bookshelves" 60cm x 40cm ( photo centre
pages ) £100-150

This lot is in good condition having no obvious faults.

804 Pre-raphaelite oil on canvas unsigned, study of a young lady wearing a ruby brooch within an archway and
with lilies to the border, the canvas relined, 54.5cm x 45cm ( photo centre pages ) £800-1000

805 Victorian oil on canvas unsigned, botanical study 105cm x 32cm £40-60

806 Beryl Cook, (1926-2008), coloured print signed in pencil "Lunchtime Refreshment" 52cm x 63cm £70-90

807 19th Century watercolour, Continental riverscape with distant town, unsigned 34cm x 60cm £40-60

This lot is faded

808 Early 20th Century silkwork embroidery of a Dutch canal scene with figures and windmill 43cm x 54cm £40-60

This embroidery is slightly faded and has some foxing spots

809 Lionel Dalhousie Robertson Edwards (1878-1966), prints "Tally Ho, Hunting Types and The Terrier Man" 37cm
x 52cm (3) £50-75

810 Victorian oil on panel indistinctly signed, a winter scene with figures before a church 15cm x 23cm £30-50

811 Sir William Russell Flint (1880-1969), coloured print of semi-clad Spanish ladies no.419/850 with blind proof
stamp 53cm x 70cm £50-75

812 Beryl Cook (1926-2008), coloured print signed in pencil "Lunchtime Refreshment" 52cm x 63cm £70-90

This lot is in good condition. The print is not a limited edition and has no print number

813 William Beattie Brown RSA (1831-1909), watercolours signed in pencil, loch scene, riverscape and loch scene,
12cm x 17cm (3) £50-75

814 Peter Hilliard, watercolour signed, "Shipping of Harwich" label en verso 12cm x 24cm £50-75

815 Albert Williams  (1922-2010) oil on board, still life study of a vase of roses, signed, label en verso 40cm x 50cm
( photo centre pages ) £300-400

816 Ansel Easton Adams (1902-1984) a reproduction print, "The Tetons and the Snake River", American
mountainous scene 41cm x 51cm £50-75

817 19th Century oil on board unsigned, extensive coastal landscape, inscribed on verso September 1893 at
Conway by Sir Cuthbert Grundy, unframed 24cm x 15.5cm together with a ditto of a boy inscribed on verso,
unframed 21cm x 13cm £40-60

818 20th Century oil on board unsigned, river scene with distant buildings 31cm x 39cm £40-60

819 A B D 1889, watercolours monogrammed and dated, Dutch canal scene 32cm x 52cm £50-75

820 Michel Rodde (1913-2009), oil on canvas, French impressionist landscape with Arthur Lenars & Cie label to
the reverse and marked Gallerie Lefevre, Londres, 78cm x 78cm £100-150
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821 Allen King 2004, oil on canvas signed "Delivery for the Inn, Somerset Memories" labelled and signed to the
back 29cm x 39cm £100-150

822 Allen King 1988, oil on canvas signed "Bluebell Time at Winslade North Devon" with signed certificate 39cm x
49cm £100-150

823 Allen King, oil on canvas signed, "Spring Encounter, Pause for a Moment's Rest, Memories of Coombe Devon"
with signed certificate 40cm by 50cm £100-150

824 Allen King, oil on canvas signed "End of Cornish Harvest, The Nare Head South Cornwall" with signed
certificate  39cm x 49cm £100-150

825 Allen King, oil on canvas signed, "Memories of Three Bridges Tunnel Arch and Fox Hotel 1907, Brighton
Atlantic Earl/Marshes 4.2.1905 London, Brighton and South Coast Railway" with signed certificate, 50cm x
75cm £150-200

826 Edward Hersey born 1948, oil on canvas signed, rural scene with farm building and stream, chickens, swans
and house, distant church 40cm x 60cm ( photo centre pages ) £400-600

This lot is in good condition having no obvious faults.

827 20th Century oil on board unsigned, study of 5 naked ladies 78cm x 70cm £100-150

828 20th Century oil on canvas, Dutch still life with flowers in an urn on a marble plinth 90cm x 59cm £100-200

This oil has stretcher marks around the edges and there is some minor damage to the frame. It is otherwise in
good condition.

829 Early 20th Century Japanese lacquered panel, the bone decoration with figures beneath a tree, signed,
contained in a red lacquered frame 89cm x 39cm £50-75

830 Sir William Russell Flint (1880-1969), coloured print signed in pencil, "Retreat From the Sun" two ladies in a
Spanish interior, with blind proof stamp  48cm x 61cm £50-100

This print is in good condition having no fading or foxing.

831 Sir William Russell Flint (1880-1969), coloured print signed in pencil, "Castanets" Spanish ladies dancing, with
blind proof stamp 41cm x 53cm £50-100

This print is in good condition having no fading or foxing.

832 Sir William Russell Flint (1880-1969), coloured print signed in pencil, "The Pendant" three Spanish ladies, with
blind proof stamp 53cm by 71cm £50-100

This print is in good condition having no fading or foxing.

833 J C Robinson 1928, watercolours signed and dated, "Notre Dame" 32cm by 21cm and "Warwick Castle" 22cm
by 12cm £50-70

834 Edwardian, oil, on canvas, unsigned, children in a garden having a tea party, 31cm by 41cm £40-60

The canvas is holed and dented

835 Frank Dickens (1932-2016), eleven original pen and ink artwork strips, for Bristow cartoons published in the
Evening Standard in 1976. 11cm x 48cm, unframed. £40-50
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Clocks and Scientific Instruments

851 Mercer, a miniature Queen Anne style timepiece with gilt dial, silvered chapter ring and Roman numerals
contained in a mahogany finished case 14cm h x 9.5cm w x 6cm d £30-50

852 A 1930's aneroid barometer and thermometer with silvered dial contained in a carved oak wheel case 75cm h
x 22cm w x 3cm d £25-35

853 Lenzkirch, a 19th Century Continental striking on bell mantel clock with silvered chapter ring and Roman
numerals contained in a gilt metal case supported by figures complete with key and pendulum, the back plate
marked Lenzkirch AUJ613099 complete with pendulum and key 40cm h x 18cm x 17cm d £140-180

Additional images added.

854 Ansonia, an American 8 day striking mantel clock with porcelain dial, Roman numerals, contained in an arch
shaped iron case, complete with pendulum (no key) 27cm h x 24cm w x 12cm d £25-35

There is some paint loss to the high points of case

855 A Vienna style striking regulator with 13cm paper dial, Roman numerals and grid iron pendulum, contained in a
walnut case 98cm h x 38cm w x 18cm d £30-40

856 Jerome, a 19th Century American 30 hour clock with square painted dial contained in a mahogany case 66cm
h x 39cm w x 10cm d, complete with weights, pendulum and key £30-40

Some veneer missing in places

857 A Jaeger Lecoultre Atmos clock no.526, with white dial and Arabic numerals, contained in a gilt case with
original presentation case and instructions £600-800

The presentation case has some tears and water damage to the top and the right door does not close flush.
There is some minor pitting to the case but it is otherwise in good condition though it is not currently working .
There is no service history.

858 A Victorian 8 day striking mantel clock with Roman numerals, enamelled dial and visible escapement, the back
plate marked FC 2611, contained in a black marble architectural case 26cm h x 23cm w x 15cm d, complete
with pendulum and key £70-90

Some chips to the edges in places

859 American Clock Co., a wall timepiece with 9cm paper dial, Roman numerals and subsidiary second hand
contained in a carved beech case 5cm x 17cm £30-50

The clock is currently working, there are contact marks to the side of the case

860 A Blick time recorder with 10cm circular silvered dial and Arabic numerals contained in an oak case 15cm x
34cm x 31cm, marked Stafsine £30-40

861 Kienzle, a Continental 8 day striking bracket clock with 17cm arched silvered dial contained in an oak case,
striking on 5 gongs, the back plate marked Kienzle 34574, complete with pendulum (no key and key to front
door missing) 45cm h x 27cm w x 19cm £60-80

Sun bleaching and water damage to the oak case

862 John Lovejoy, an 18th Century 8 day striking longcase clock, the 31cm gilt arched dial marked Lovejoy Havant,
with silvered chapter ring, subsidiary second hand and calendar aperture, contained in a carved oak case
complete with weights, key and pendulum, contained in an oak case  225cm h ( photo centre pages )
£200-300
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863 Kieninger & Obergfell, a 400 day clock with 9cm silvered dial, complete with glass dome 29cm h x 19cm diam.
£30-50

Some light chips to the base of the dome, no key

864 A 19th Century 8 day striking longcase clock the 36cm painted arch dial with Roman numerals, pendulum
indicator decorated a sailing ship, minute indicator and calendar aperture, the spandrels painted castles,
complete with pendulum and key contained in a massive mahogany case enclosed by a panelled door (locked)
240cm h x 28cm w x 26cm d £150-200

There is paint loss to the dial between 10 and 11 and above the 7, there is scuffing and scratches overall. The
key to the trunk is missing. There is no makers name on the dial. The clock is not currently working.
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Rugs and Carpets

881 A Caucasian style brown and white ground rug with 2 octagons to the centre within a multi row border 205cm x
139cm £40-60

883 A red and blue ground Meshwani runner with 6 diamonds to the centre 260cm x 62cm £70-90

884 A green and black ground Belgian cotton runner with 5 diamonds to the centre 209cm x 72cm £40-60

885 A black and white ground Mori Jaldar rug with 14 stylised medallions to the centre within a multi row border
120cm x 74cm £75-95

886 A white, red and green ground Kilim rug with all over geometric design to the centre within a multi row border
168cm x 123cm £50-75

887 A white, brown and red Persian rug with 8 stylised medallions to the centre within a multi row border 180cm x
113cm £40-60

Some water damage to the centre

888 A North West Persian silk, white, green and red ground prayer rug 117cm  x 77cm £50-75

Signs of wear, flecking in places

889 A blue ground Persian rug decorated trees and animals within 199cm x 121cm £50-75

2 sections of moth damage

890 A tan, white, green and blue ground Caucasian style carpet with 3 octagonal medallions to the centre within a
5 row border 336cm x 235cm £70-100

Staining to the side of the octagons and a small patch of wear

891 A red and green Afghan rug with diamonds to the centre 129cm x 103cm £40-60

Some wear

893 A Caucasian style tan, white and green rug with central medallion and multi row border 149cm x 133cm
£40-60

Section of fringing has been reduced

894 A machine made blue and brown ground Persian style rug formed of numerous panels 196cm x 143cm £30-50

Fringing damaged and missing in places

895 A pink and blue ground machine made carpet with 4 stylised diamonds to the centre 345cm x 269cm £40-60

There are 6 holes, carpet is in wear, fringing is missing

896 A sand and blue ground Tabriz carpet with central medallion within multi row border 385cm x 280cm £80-120

Heavily moth damaged and worn

897 A yellow ground and floral patterned Chinese carpet 280cm x 186cm £40-60

Some light marks in places, some fringe sections missing

899 A green, blue and brown ground Chobi Kilim runner with all over geometric design 253cm x 80cm £120-150

900 A white, blue and brown ground Chobi Kilim rug with all over geometric design within a multi row border 175cm
x 115cm £120-150

901 A white, green and orange ground Chobi Kilim with all over diamond design to the centre 123cm x 80cm
£60-80

902 A green, white and tan ground Chobi Kilim runner with all over geometric design 150cm x 103cm £80-120

903 A white, green and purple ground Chobi Kilim rug 53cm x 50cm £30-40

904 An orange, green and white ground Chobi Kilim runner with 4 diamonds to the centre 200cm x 66cm £80-120

905 A red, brown and green ground Maimana Kilim rug 150cm x 100cm £60-80

906 A red and blue ground Meshwani runner with 6 diamonds to the centre 262cm x 96cm £80-120
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907 A black, green and white ground Maimana Kilim runner with overall diamond design 208cm x 66cm £60-80

908 A black, white and pink ground Kashmir style floral stitchwork panel 145cm x 90cm £60-80

909 A black, green and orange ground Maimana Kilim runner with all over diamond design 293cm x 80cm £80-120

910 A blue and red ground Belouche rug decorated buildings 150cm x 95cm £80-120

911 A white, yellow and green ground Chobi Kilim runner with overall geometric designs 200cm x 61cm £70-90

913 A red and blue ground Meshwani runner with 17 diamonds to the centre 250cm x 64cm £80-120

914 A black, brown and tan ground Maimana Kilim rug with diamonds to the centre 92cm x 63cm £40-60

915 An orange, red and tanned ground Suzni runner with 4 diamonds to the centre 263cm x 75cm £80-120

916 A brown, black and white ground, Maimana Kilim with overall geometric design 193cm x 124cm £100-140
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Antique and Fine Quality Furniture

921 A Victorian mahogany double gate Sutherland table raised on turned and fluted supports with H framed
stretcher 78cm h x 121cm w x 33cm when closed x 122cm when extended £60-90

Scratches and contact marks to the top

922 A Victorian bleached rosewood and brass banded writing slope with hinged lid 26cm h x 50cm w x 26cm d
£40-60

The top is warped, bleached and has a crack, the veneer is lifting to the side

923 An Edwardian bentwood cafe style hat and coat rack 81cm h x 50cm diam. (top section is fixed) £80-120

924 A 17th/18th Century oak mule chest of panelled construction with hinged lid, the base fitted 2 long drawers
with brass drop handles 83cm h x 137cm w x 55cm d £80-120

The top is split, warped and sun bleached, water marks in places and the hinges have been replaced to the
top, replacement base. Substantial old but treated worm to the interior.

925 A set of 4 French carved elm ladder back carver chairs with woven rush seats raised on cabriole supports
102cm h x 57cm w x 51cm d (seat 38cm x 33cm) £60-90

Frames loose

926 An Edwardian mahogany shield shaped pole screen with wool work banner depicting a beehive, raised on a
circular stand 153cm h x 33cm £30-50

Crack to the frame

927 An Ipswich style carved oak dresser base fitted 3 drawers above triple cupboard with arcaded decoration 85cm
h x 158cm w x 34cm d £50-75

Some pitting, water damage and a scratch to the top

928 A 20th Century rectangular bevelled plate wall mirror contained in a decorative gilt frame 75cm h x 94cm w
£30-40

929 A circular Edwardian inlaid mahogany 3 tier cake stand 97cm h x 28cm diam. £30-50

Sun bleached, ring marks to the top

930 A 19th Century oval bevelled plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame 48cm h x 55cm
w x 20cm d £25-35

Some contact marks in places

931 A Harlequin set of 2 pairs of Victorian Pugin style oak dining chairs, 2 with upholstered seats and backs in
rexine and 1 pair in blue fabric, 2 of the bases marked with metal catalogue plates "D1738", 88cm h x 46cm w
x 44cm d (inside seat 37cm w x 32cm d) £30-50

1 chair is damaged and has a section of timber missing to the foot. The pair upholstered in brown rexine have
the metal catalogue plates.

932 A Georgian style arch shaped mahogany 2 tier what-not with wavy border raised on turned supports 27cm x
34cm x 26cm £30-40

933 An Edwardian light oak drop flap gateleg tea table, raised on turned supports 73cm h x 60cm w x 31cm when
closed x 89cm when open £30-40

Top slightly warped

934 A Victorian style etched and cut glass over mantel mirror contained in a carved walnut frame 81cm h x 97cm w
x 5cm d £30-50

Signs of old but treated worm

Page 35/44



935 A Chinese carved hardwood cabinet, fitted shelves enclosed by a pair of astragal glazed panelled doors,
raised on carved and pierced supports 118cm h x 102cm w x 49cm d £60-80

Ring mark and split to the top

936 Alexander Clark, a 1920's square mahogany surprise table with hinged lid, raised on square supports ending
in brass caps and ceramic casters 76cm h x 58cm w x 61cm d £30-50

Scratching and pitting to the interior and top and a slight gap to the top

937 A walnut finished arch shaped display cabinet fitted shelves enclosed by a glazed panelled door 52cm h x
38cm w x 15cm d £30-50

Sight water marks to the domed top, contact marks to the door and sides

938 A Victorian, 17th Century style oak hall chair with stick and rail back and solid seat, raised on turned supports
119cm h x 46cm w x 37cm d (seat 30cm x 24cm) £40-60

The right hand finial is loose, pitting to the seat, frame is loose

939 An Edwardian inlaid rosewood oval 2 tier etagere raised on outswept supports with X frame stretcher, the top
fitted an associated twin handled tray 84cm h, the upper tier 68cm x 33cm, bottom tier 88cm x 52cm £200-250

Some contact marks

940 A Georgian style mahogany oval butler's tray coffee table raised on square tapered supports with detachable
tray 51cm h x 89cm w x 64cm d £40-60

Slight crack to the top

941 A Victorian mahogany chiffonier, the carved raised back fitted a shelf, the base fitted a secret drawer above
cupboard enclosed by a pair of arched panelled doors 149cm h x 89cm w x 36cm d £60-90

Some slight scratches and pitting to the top

942 An Edwardian pierced satinwood 3 tier wall shelf 71cm h x 60cm w x 15cm d £30-40

Section of moulding missing to the top right hand side. The lot measures 71cm h x 60cm w x 15cm d

943 A Victorian oval mahogany occasional table raised on turned supports ending in brass caps and casters 73cm
h x 105cm x 57cm £30-40

Some ink marks to the top

944 An Edwardian inlaid mahogany stick and rail back open arm chair with upholstered seat 85cm h x 53cm w x
40cm d (seat 29cm x 28cm) £30-50

Some contact marks to the high points in places

945 An Edwardian oak wedge shaped stationery box with stepped interior, the base fitted a drawer 33cm h x 33cm
w x 28cm d £40-60

The escutcheon is missing and some of the internal divisions are also missing

946 A circular turned wooden parquetry bowl with panelled decoration 22cm h x 37cm diam. £40-60

947 Edwards and Roberts, an Edwardian inlaid mahogany and crossbanded corner cabinet, the upper section
fitted a drawer, the base enclosed by a panelled door raised on square tapered supports 92cm h x 80cm w x
53cm d ( photo centre pages ) £100-150

Slight pitting and rippling to the crossbanding on the veneer to the top, the escutcheon to the drawer is
missing, some paint spots in places

948 A Victorian carved walnut showframe nursing chair upholstered in yellow sculptured material, raised on turned
supports 90cm h x 54cm w x 43cm d (seat 34cm x 30cm) £25-35

Back is loose and back leg has on old metal repair

949 A 19th Century Indian carved hardwood and inlaid ivory trinket box with hinged lid 11cm h x 30cm w x 20cm d
£20-30
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950 A Georgian mahogany tea table fitted a frieze drawer, raised on square supports 75cm h x 90cm w x 37cm d
£60-80

Ring mark and light scratching to the top, top is reduced

951 An Edwardian Art Nouveau bleached oak bureau with pierced 3/4 gallery, the fall front revealing a well fitted
interior with embossed copper strap hinges, the base fitted a drawer above 2 shelves 105cm h x 75cm w x
30cm d £60-80

Split to the top

952 An Edwardian rectangular rosewood occasional table inlaid satinwood stringing raised on square supports with
X framed stretcher 70cm h x 76cm w x 40cm d £50-75

Ring marks to the top, frame is loose

953 A 19th Century oval Continental beech Pembroke table raised on turned and fluted supports 76cm h x 99cm w
x 60cm when closed x 100cm when open £30-50

The top is warped and there are contact and water marks in places

954 A Sheraton style shield shaped dressing table mirror contained in a gilt frame 49cm x 29cm x 10cm £30-50

955 A set of 7 1930's Queen Anne style mahogany stick and rail back dining chairs with upholstered drop in seats,
raised on cabriole supports, 1 carver 111cm h x 55m w x 47cm d (seat 26cm x 28cm), 6 standard 104cm h x
47cm w x 43cm (seat 27cm x 28cm) £50-75

All frames have movement and contact marks overall

956 A 17th Century style oak dresser, the upper section with moulded cornice, fitted a shelf above 6 spice drawers,
the base fitted 3 drawers above 3 arched panelled doors 203cm h x 152cm w x 46cm, d £120-150

Light contact marks in places

957 An Edwardian shaped nursing chair upholstered in red material raised on cabriole supports 80cm h x 62cm w x
61cm d (seat 32cm x 30cm) £40-60

The front legs have possibly been repaired at some point though the chair is still fairly sturdy. There is some
minor wear to the upholstery.

958 A Georgian style mahogany D end extending dining table with 1 extra leaf, raised on pillar and tripod supports
with brass paw feet 72cm h x 98cm wide x 136cm l x 193cm when extended £60-80

Some contact marks in places

959 An Edwardian circular oval 2 tier occasional table raised on cabriole supports 73cm h x 67cm diam. £20-30

Some contact marks, ring marks and scratches to the warped top

960 A Hepplewhite style painted open armchair with gilt swag decoration and overstuffed seat, raised on square
tapered supports with H framed stretcher 94cm h x 59cm w x 46cm d (seat 32cm x 31cm) £25-35

Slight staining to the seat and frame slightly loose

961 An 18th/19th Century light oak mule chest with hinged lid, the base fitted 2 drawers with tore handles, raised
on bracket feet 85cm h x 110cm w x 66cm d £100-150

Some contact marks and pitting to top, split to front. Section of timber missing to back left foot.

962 An Italian walnut showframe open armchair, the seat and back upholstered in red material, raised on square
tapered supports 105cm h x 59cm w  50cm d (seat 33cm x 32cm) £25-35

Back was formerly caned, there is damage to the turning in places

963 A Victorian walnut bedside cabinet with raised back enclosed by a panelled door, raised on a platform base
82cm h x 36cm w x 34cm d £40-60

964 A Georgian mahogany hanging corner cabinet with moulded and dentilled cornice enclosed by a panelled door
92cm h x 72cm w x 41cm d (complete with key) £40-60

Section of timber has been let in to the Grecian Key pattern cornice
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965 A Victorian mahogany Duchess dressing table with arch shaped plate mirror, the base fitted 3 glove drawers
and 1 further drawer, raised on turned supports 156cm h x 105cm w x 49cm d £50-75

The silvering to the mirror is showing signs of deterioration, ring mark and slight pitting to the top

966 A Georgian style mahogany open arm library chair upholstered in blue plush material, raised on square
tapered supports with H framed stretcher 97cm h x 67cm w x 59cm d (seat 36cm x 39cm) £80-120

967 A Victorian mahogany chest of 4 drawers with tore handles and brass escutcheons, raised on turned supports
109cm h x 92cm w x 44cm d £60-80

The top has a crack, dents and ring marks, the tore handle to the bottom right is damaged

968 A Victorian walnut trinket box with hinged lid and fitted interior 15cm h x 27cm w x 20cm d £50-75

969 A Philadelphia style American octagonal maple 2 tier occasional table raised on a turned column with shaped
undertier 42cm h x 46cm w x 46cm d £40-60

Contact marks and light scratching to the top

970 An Italian style bleached walnut show frame open arm chair raised on cabriole supports 97cm h x 61cm w x
54cm d (seat 35cm x 32cm) £50-75

This chair has some minor knocks to the extremities but is otherwise sturdy and in good condition.

971 An Edwardian oak hanging corner cabinet complete with carved oak bracket, fitted shelves enclosed by
astragal glazed panelled door 41cm h x 29cm w £30-50

Chip to the cornice, contact marks throughout

972 A 20th Century Victorian style turned oak 10 aperture snooker cue stand with turned finial 80cm x 28cm
£30-50

973 A Victorian walnut open armchair with bobbin turned columns to the side, upholstered seat and back, raised on
turned supports 102cm h x 59cm w x 49cm d (seat 34cm x 33cm) £80-120

974 A Victorian walnut and ebonised standish with 2 associated cut glass bottles (chipped) and pen recess, the
base fitted a drawer, raised on bun feet 10cm h x 30cm w x 19cm d £30-50

975 A Georgian style walnut bow front apprentice chest of 2 short and 2 long drawers, raised on bracket feet 20cm
h x 20cm w x 13cm d £40-60

Sections of veneer missing to the top back right hand side and the bottom left and right top of foot

976 A 19th Century elm and beech ladder back rocking chair with spindle turned decoration and woven rush seat
102cm h x 57cm w x 53cm d (seat 27cm x 29cm) £30-40

Water damage to the sides, signs of old but treated worm to 1 leg, rush seat requires attention

977 A 20th Century Georgian style mahogany display cabinet on cabinet with moulded and dentil cornice, fitted
adjustable shelves enclosed by astragal glazed panelled doors, the base fitted 2 drawers with lion ring mask
handles above a pair of panelled doors, raised on bracket feet 206cm h x 115cm w x 40cm d £100-150

Slight sun bleaching

978 A Victorian mahogany slat back nursing chair with over stuffed seat raised on turned supports 82cm h x 46cm
w x 44cm d (seat 29cm x 30cm) £30-40

The seat is sagging and requires upholstery

979 A Victorian style mahogany show frame 3 seat sofa upholstered in yellow floral material, raised on brass
casters 84cm h x 209cm w x 94cm d (seat 173cm x 51cm) £60-90

2 feet and 1 castor are damaged

980 A Georgian style walnut quarter veneered demi-lune card table raised on cabriole supports 75cm h x 80cm w x
39cm d £30-50

Light sun bleaching
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981 An American bleached mahogany rocking chair with bobbin turned decoration, upholstered in light brown
material 102cm h x 54cm w x 51cm d (seat 30cm x 32cm) £40-60

982 A Georgian style oval oak drop flap gateleg wake/hunt table, 75cm h x 202cm x 45cm £100-150

983 An Edwardian 7 piece salon suite upholstered in Regency stripe material comprising 3 seat sofa 87cm h x
150cm w x 58cm d (seat 115cm x 50cm), pair of open arm chairs 93cm h x 54cm w x 47cm d (seats 30cm x
32cm) and 4 standard chairs 87cm h x 45cm w x 36cm d (seats 28cm x 30cm), raised on cabriole supports
£100-150

All frames are loose

985 A Victorian mahogany show frame armchair upholstered in buttoned green material, raised on turned supports
113cm h x 71cm w x 60cm d (seat 34cm x 40cm) £40-60

Slight mark to the upholstery

986 A white and floral painted jewellery chest with hinged lid revealing a plush lined interior, the base fitted 6 short
and 1 long drawers, having carrying handles to the sides, raised on bracket feet 27cm h x 40cm w x 25cm d
£40-60

The right hand handle is a/f

987 A 1930's inlaid mahogany shoe tidy with raised back and fall front, the base fitted 2 shelves 89cm h x 48cm w
x 24cm d £40-60

Some pitting in places

988 A Victorian Gothic style oak show frame hall/nursing chair the seat and back upholstered, raised on turned
supports 120cm h x 48cm w x 45cm d (seat 26cm x 27cm) £50-75

Frame is loose

989 A Victorian style carved pitch pine ecclesiastical lectern 117cm h x 66cm w x 49cm d £60-80

There is a hole to the top where a lamp stood, contact marks in places, slight split to the gothic front

990 A pair of Victorian pitch pine Glastonbury chairs with gothic decoration 91cm h x 54cm w x 44cm d ( photo
centre pages ) £100-150

One chair has a split to the back right hand back leg and 1 has signs of old but treated worm

991 Wake and Dean, a Victorian pitch pine ecclesiastical library table, the top formed of 4 planks, fitted 2 frieze
drawers, raised on X framed supports 76cm h x 122cm w x 76cm d £70-100

There is a split to the top and also ring marks and water damage

992 A white and floral painted domed jewellery box, the hinged lid revealing a mirror, the top fitted a tray above 4
long drawers 30cm h x 36cm x 24cm £30-50

Some contact mark in places

993 A pair of Victorian carved walnut balloon back dining chairs with pierced mid rails and overstuffed seats of
serpentine outline, raised on French cabriole supports 90cm h x 47cm w x 41cm d (seat 34cm x 30cm) £40-60

Frames are loose, contact marks in places

994 A mahogany desk with inset leather writing surface fitted 1 long and 8 short drawers 70cm h x 139cm w x
71cm d £100-150

There is pitting in places

995 A Victorian circular carved walnut revolving piano stool having turned and fluted column to the side, raised on
shaped supports 48cm h x 41cm diam. £50-75

Sections of veneer missing to the top of the scroll supports

996 A set of 12 1930's oak framed open arm conference chairs, the seats and backs upholstered in red rexine
116cm h x 55cm w  51cm d (seats 34cm x 34cm) (2 shown in photo) £100-150

The frames are loose and with contact marks
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997 A 19th Century ecclesiastical pitch pine altar table 91cm h x 183cm w x 60cm d £80-120

Ring mark to the top and some light pitting

998 A Victorian ecclesiastical pitch pine lectern raised on a reeded support with triform base 142cm h x 56cm w x
42cm d, there is pitting and scratching in places ( photo centre pages ) £100-150

999 A white and floral painted domed jewellery box, the hinged lid revealing a mirror, the top fitted a tray above 4
long drawers 30cm h x 36cm x 24cm £40-50

1000 A Georgian style mahogany chest of serpentine outline, fitted a brushing slide above 4 long drawers with brass
swan neck drop handles, raised on bracket feet 78cm h x 75cm w x 51cm d £100-150

Contact marks and pitting to the top

1001 A set of 11 Chippendale style mahogany open arm chairs with pierced vase shaped slat backs and green
leather upholstered seats raised on square supports with H framed stretchers 91cm h x 51cm w x 44cm d
(seats 30cm x 27cm) £100-150

All frames are loose, contact marks in places and sun bleaching to the seats

1002 A Victorian inlaid and figured walnut Davenport, the upper section with stationery box, the pedestal fitted 4 long
drawers 83cm h x 53cm w x 53cm d £100-150

The walnut veneer to the stationery box lid is bubbling, small section of veneer missing to the back and to the
front of the lid, the brass gallery is also missing. The second drawer stop is missing and there are contact
marks in places

1003 A Victorian carved walnut show frame nursing chair upholstered in buttoned dralon, raised on cabriole
supports 95cm h x 58cm w x 50cm d (seat 36cm x 33cm) £50-75

Frame loose, some scuffing to the sides and some slight marks to the upholstery in places

1004 A rectangular William iv mahogany bidet raised on turned and fluted supports 47cm h x 58cm w x 36cm d
£30-50

Ring and contact marks to the top, there is no liner

1005 An Edwardian Art Nouveau walnut breakfront display cabinet fitted a shelf above a cupboard enclosed by
glazed panelled doors, flanked by a pair of cupboards enclosed by glazed panelled doors raised on square
supports 117cm h x 142cm w x 30cm d £100-150

Contact marks

1006 An Edwardian inlaid mahogany kidney shaped 2 tier occasional table 70cm h x 57cm w x 33cm d £30-50

Contact marks, pitting and light scratches in places

1007 A rectangular Victorian bleached walnut stool with upholstered seat raised on carved cabriole supports 47cm h
x 47cm w x 36cm d £40-60

Sun bleaching and light contact marks

1008 A Victorian carved mahogany show frame armchair upholstered in chequered material raised on cabriole
supports 85cm h x 65cm w x 50cm d (seat 36cm x 40cm) £40-60

Frame loose and the left hand arm is f and r

1009 A 19th Century mahogany linen press with moulded and dentil cornice, the upper section fitted 4 trays
enclosed by panelled doors, the base fitted 2 long and 2 short drawers, raised on bracket feet 186cm h x
130cm w x 65cm d ( photo centre pages ) £150-200

There is an 8cm section of timber missing to the left hand side of the cornice and also a small section of
dentilling is missing, the 2 panelled doors have splits from top to bottom and are warped, replacement handles
and the cock beading is damaged in places
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1010 A 1920's arch shaped plate mirror in a decorative green and gilt painted frame 86cm h x 50cm £40-60

1011 A Georgian mahogany bureau, the fall front revealing a well fitted interior above 4 long drawers with
replacement brass swan neck drop handles, raised on bracket feet 109cm h x 96cm w x 54cm w £50-75

The fall front is slightly warped, split and oil, sun bleached throughout

1012 A 17th/18th Century style oak refectory dining table formed of 6 planks, raised on cup and cover supports and
box framed stretcher 65cm h x 260cm l x 121cm w £150-200

The top is warped, sunbleached and water marked

1013 A 17th/18th Century oak coffer of panelled construction with original loop hinges and iron lock, the interior fitted
a candle box, top formed from 3 planks 69cm h x 143cm w x 57cm d £120-160

The top has ring and water marks, there is scuffing throughout

1014 A set of 12 Victorian carved oak framed dining chairs, the seats and backs upholstered in brown rexine and
raised on turned and fluted supports with X framed stretcher 97cm h x 47cm w x 46cm d (seat 29cm x 33cm)
£120-160

All of the frames are loose, damage to 9 of the chair scrolls

1015 A Victorian figured walnut D shaped chest of 2 short and 3 long drawers with tore handles, raised on bun feet
123cm h x 118cm w x 49cm d £100-150

Sun bleached, ring marks to the top, back right foot is a/f

1016 A Victorian turned mahogany towel rail raised on bun feet 84cm h x 79cm w x 29cm d £30-50

Water marks and frame is loose

1017 A 19th Century style pine apothecaries chest fitted 6 drawers, raised on a platform base 54cm h x 59cm w x
22cm d (made up) ( photo centre pages ) £80-120

The chest has a plywood back, there is a ring mark to the top, the 6 drawers are not dovetailed, the top right
hand and 2nd left hand drawers have active worm

1018 A Victorian rectangular mahogany adjustable bed table, raised on shaped support, bracket to the side marked
Carters 62cm h x 84cm w x 42cm d £50-75

Pitting and water damaged to the top, there are 3 sections of timber missing to the square base

1019 A Victorian mahogany chest of 2 short and 3 long drawers with tore handles 99cm h x 102cm w x 47cm d
£80-120

Scratching and pitting to the top, signs of shrinkage below the top left hand short drawer, drawer stops have
gone to the top left hand drawer and the top left hand side of the top long drawer

1020 A Victorian mahogany extending dining table raised on turned and fluted supports with later shepherd's casters
72cm h x 102cm w x 104cm without leaf x 143cm with leaf £50-75

The top is sun bleached and has pitting and scratches

1021 A set of 6 Victorian carved walnut bar back dining chairs with shaped and carved mid rails and overstuffed
seats, raised on turned supports 38cm h x 47cm w x 44cm d (seat 26cm x 28cm) £80-120

Contact marks in places, frames are loose, sun bleached

1022 An 18th Century elm chest of 6 short drawers with replacement brass swan neck drop handles 90cm h x
132cm w x 53cm d ( photo centre pages ) £150-200

The top is warped, split, sun bleached and scuffed, brass escutcheons are missing, the back and 4 of the
drawer bottoms are replaced

1023 A nest of 3 17th Century style rectangular elm interfitting coffee tables raised on turned and block supports
45cm h x 49cm w x 28cm d, 42cm x 40cm x 25cm and 40cm x 31cm x 23cm £60-80

All have slight pitting and ring marks
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1024 A 19th Century panelled oak church pew, 84cm h x 230cm w x 46cm d (seat 220cm x 29cm), £100-150

Sun bleached and light water stains in places

1025 A Victorian mahogany extending dining table with 5 extra leaves, raised on turned and fluted supports, brass
caps and ceramic casters, 75cm h x 151cm l when closed x 300cm when fully extended, complete with winder
£100-150

The top has bruising to 1 of the canted corners, 11 gouges to the end, the top is scratched and pitted in places,
1 leaf has a 21cm split, 1 has a large gouge, all leaves are scratched in places

1026 Orleans Carpenters, an oak Shaker style swallow tailed box and cover 15cm h x 37cm w x 28cm d £40-60

1027 A 19th Century panelled oak church pew, 84cm h x 230cm w x 46cm d (seat 220cm x 29cm), £100-150

Sun bleaching, light water stains and contact marks in places

1028 A 19th Century Continental drop flap pine and mahogany table with 1 extra leaf raised on turned and reeded
supports ending in caps and wooden casters 70cm h x 99cm w x 51cm when closed x 97cm when flaps
extended and 131cm l with extra leaf £50-75

Ring and water marks, light scratches and sun bleaching to the top, the extra leaf has light pitting and
scratching

1029 A set of 4 Victorian walnut balloon back chairs with carved splats and overstuffed seats raised on French
cabriole supports 87cm h x 45cm w x 40cm d (seat 21cm x 28cm) £80-120

All frames are loose, the upholstery is stained in places, 1 has a section of upholstery missing to left hand
corner

1030 A 19th Century panelled oak church pew, 84cm h x 230cm w x 46cm d (seat 220cm x 29cm), £100-150

Small section of central foot is missing, contact marks and water stains in places

1031 A pair of 19th Century Biedermeier style inlaid mahogany bar back dining chairs with padded mid rail, cane
and drop in upholstered seats, raised on sabre supports 89cm h x 48cm w x 46cm d (seats 21cm x 34cm)
£30-50

1 has damage to the left hand crest, the other has a loose frame both have signs of old but treated worm

1032 A Victorian aesthetic style walnut writing table with inset writing surface, fitted a frieze drawer, raised on turned
supports with H framed stretcher and ceramic casters 77cm h x 90cm w x 52cm d £50-75

Sun bleached, split to left hand top and ring mark

1033 A Victorian square oak 2 tier occasional table, raised on turned supports, the top formed of 3 planks 58cm h  x
60cm w x 61cm d £40-60

Top is warped, water stained and ring mark to the undertier which is also split

1034 A late Victorian carved mahogany envelope card table fitted a drawer, raised on cabriole supports with X
framed stretcher surmounted by a lidded urn, raised on brass casters 75cm h x 55cm w x 55cm d £60-80

Pitting, scratching and ring mark to the top. Section of moulding missing next to X frame stretcher.

1035 A Victorian mahogany kneehole desk with green leather writing surface, fitted 9 short drawers with brass swan
neck drop handles, raised on a platform base 74cm h x 95cm w x 60cm w £60-80

Water damage and scuffing to the top, 4 of the drawers have not got drawer stop, the desk is in 1 section

1036 A 19th Century oval plate wall mirror contained in a decorative gilt plaster frame surmounted by a ribbon
garland 83cm x 53cm £50-75

The garland to the top is loose and requires attention

1037 A Victorian aesthetic movement walnut pedestal desk with inset writing surface, fitted 1 long and 2 short
drawers with replacement handles, the pedestals fitted cupboards enclosed by panelled doors, 75cm h x
139cm w x 60cm d £50-75

Scuffing and ring mark to the top
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1038 A Victorian style rectangular hardwood drop flap table, fitted 2 frieze drawers, raised on turned supports 70cm
h x 65cm when closed x 115cm when open £40-60

There is pitting and scratching to the top, 3 of the gates to the side flaps are missing

1039 A 19th/20th Century oval bevelled plate wall mirror contained in a decorative gilt plaster frame with swag
decoration 74cm h x 99cm w ( photo centre pages ) £50-75

Silvering to the mirror shows signs of deterioration, sections of plaster are missing from the high points of the
mirror frame

1040 An Edwardian mahogany bureau, the fall front revealing a well fitted interior above 3 long graduated drawers
with brass drop handles, raised on bracket feet 92cm h x 76cm w x 46cm d £30-50

The top has been replaced and there is a plywood back, scratches in places, fall front is slightly warped,
scuffing to cock beading

1041 A 19th Century oak pew front of panelled construction 84cm h x 229cm w x 25cm d (inside measurement
84cm h x 219cm w x 14cm d) £50-75

1043 A 19th Century mahogany bow front chest of 2 short and 3 long drawers with tore handles, raised on bracket
feet 120cm h x 102cm w x 51cm d £80-120

Some light scratches to the top, brass escutcheons missing to the 3 long drawers and damage to the cock
beading

1044 A 19th Century oak pew front of panelled construction 84cm h x 229cm w x 25cm d (inside measurement
84cm h x 219cm w x 14cm d) £50-75

1045 An 18th/19th Century oak plate rack with moulded cornice, fitted 3 shelves 108cm h x 169cm w x 22cm d
£50-75

Signs of old but treated worm in places

1046 An Edwardian inlaid mahogany corner chair raised on turned supports with X framed stretcher 70cm h x 62cm
w x 55cm d  (seat 30cm x 34cm) £40-60

Frame loose

1047 A Victorian mahogany bookcase on cabinet, the upper section with moulded cornice the interior fitted
adjustable shelves enclosed by glazed panelled doors, the base fitted a cupboard enclosed by panelled door,
raised on a platform base 220cm h x 116cm w x 47cm d £80-120

Top is missing a section of beading to the right hand edge, the base base has been cut on the plinth to
accommodate skirting board

1048 A Victorian mahogany open bookcase with adjustable shelves having fluted columns to the sides, raised on a
platform base 107cm h x 91cm w x 25cm d £100-150

Contact marks and light scratching in places, top slightly warped

1049 A Victorian mahogany extending dining table raised on turned and reeded supports with 1 extra leaf and
winder 73cm h x 114cm w x 126cm l x 176cm l when extended £60-90

Light scratching to the top in places

1050 A set of 5 William IV mahogany bar back dining chairs with overstuffed seats ( photo centre pages ) £60-80

Contact marks in places, the carved bar backs are loose, some water marks, 1 of the upholstered seats has
small paint splashes

1051 A mid-Century set of 5 Unix revolving armchairs by Antonio Citterio Vitra 90cm h x 56cm w x 48cm d (seat
34cm x 35cm) ( photo centre pages ) £300-400

There is scuffing to the backs and arms in places
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1052 Mid Century, a set of 4 Magistretti beech framed bar back dining chairs with woven cane seats, raised on
turned supports 75cm h x 51cm w x 43cm d (seats 32cm x 32cm) ( photo centre pages ) £150-200

Frames loose, water marks in places

1053 An Edwardian tub back armchair upholstered in white material, raised on square tapered supports 75cm h x
76cm w x 67cm d (seat 30cm x 40cm) £40-60

Frame loose

1054 A 19th Century bevelled arched plate dressing table mirror contained in a mahogany swing frame, the base
fitted 1 long and 2 short drawers, raised on bracket feet 57cm h x 37cm w x 21cm d £40-60

Replacement plywood back, a brass finial is missing, 2 small sections of moulding are missing to the mirror
frame, ring marks to the base

1055 A Victorian triple bevelled plate over mantel mirror contained in an inlaid mahogany frame fitted a shelf 81cm h
x 66cm w x 10cm d £40-60

A section of beading is missing to the left hand edge

1056 A Georgian mahogany corner wash stand with raised back fitted 3 bowl recepticals the base fitted a drawer
with shaped undertier, raised on outswept supports 105cm h x 74cm w x 52cm d £50-75

Section of timber missing to the top, water stains and ring marks

1057 A Victorian inlaid mahogany chiffonier sideboard with raised mirrored back flanked by a pair of cupboards
enclosed by glazed panelled doors, the base fitted a drawer above recess, flanked by a pair of cupboards with
potboard beneath 215cm h x 136cm w x 38cm d ( photo centre pages ) £100-150

Two of the finials to the back are missing 1 is a/f, 2 shelves are missing to the centre section, finials to the top
are damaged, 1 finial to the left hand side is damaged, 2 shelves missing, water stains

1058 A 19th Century circular mahogany snap top tea table raised on turned column and tripod base 71cm h x 86cm
diam. £40-60

There is a dent to the top, water stains and light scratches throughout

1059 A rectangular bevelled plate mirror contained in a decorative gilt frame 99cm h x 44cm w £30-40
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